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La naturaleza ha sido y será una importante fuente de inspiración 
a la hora de crear nuestros productos, recogiendo y adaptando las 
formas naturales para hacerlas partícipes de nuestra vida diaria. 
Tanto en su evocación formal como en la conceptual la naturaleza 
esta presente en las series de KRION® baño. Finas líneas al servicio de 
un reflejo puro y sofisticado de la sencillez natural, congruente con la 
filosofía menos es más, nos transmiten el sosiego de no sucumbir a la 
eterna insatisfacción que nos genera la abundancia. 

La utilización de KRION® 100% reciclable, no emisor de compuestos 
volátiles, avala el compromiso de SYSTEMPOOL con la naturaleza. 
KRION® es un material especialmente reparable, pudiendo recobrar 
continuadamente su aspecto inicial, aumentando la vida útil del 
producto, reduciendo las necesidades de reposición y cumpliendo 
así con las condiciones de durabilidad recomendadas por las guías 
medioambientales internacionales.



Nature has been and will be an important source of inspiration when 
we create our products, compiling and adapting natural forms to 
make them participants of our daily routine.  Nature is present in the 
KRION® bathroom series, also in its formal and conceptual invocation.  
Fine lines at the service of a pure and sophisticated reflection of 
natural simplicity, congruent with the less is more philosophy, it 
transmits to us the calm of not succumbing to eternal dissatisfaction 
caused by abundance. 

The use of 100% recyclable KRION® that does not emit volatile 
composites, guarantees the commitment of SYSTEMPOOL with 
nature. KRION® is an especially repairable material, being able 
to continuously recover its initial aspect, increasing the useful life 
of the product, reducing the need for replacement and that way 
meeting the conditions of durability recommended by international 
environmental guidelines. 

La nature a été et sera toujours une importante source d’inspiration 
pour concevoir nos produits. Grâce à l’emploi et à l’adaptation de ses 
formes, nous les rendons partie de notre vie quotidienne. La nature 
est présente dans les séries de KRION® salles de bain aussi bien par 
l’évocation de ses formes que par son concept. Des lignes filiformes 
au service du reflet pur et sophistiqué de la simplicité de la nature, 
cohérent avec la philosophie du « moins, c’est plus » qui transmet 
cette sérénité de la certitude de ne pas succomber à l’insatisfaction 
éternelle que génère l’abondance. 
L’utilisation de KRION®, 100 % recyclable et sans émission de 
composés volatils, témoigne de l’engagement de SYSTEMPOOL 
en faveur de la protection de la nature. KRION® est un matériau 
notamment réparable, qui peut reprendre sans problème son aspect 
initial, augmentant la durée de vie du produit, réduisant les besoins 
de remplacement et remplissant ainsi les conditions de durabilité 
recommandées par les directives internationales environnementales.
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EXCLUSIVE 
FORMULA

Técnicamente el KRION® alcanza un nivel de Blancura superior al 99,8%, que en combinación con su alto índice de 
refracción da lugar a un material luminoso y puro, algo inédito en materiales sólidos.

KRION™ offers a degree of whiteness over 99.8%, which in combination with its high refraction index provides a pure, 
brilliant white that is unique among existing solid surfaces.

Du point de vue technique, le KRION®parvient à un niveau de blancheur supérieur à 99,8 % qui, combiné avec un indice 
de réfraction élevé, donne lieu à un matériau lumineux et pur, une innovation inédite parmi les matériaux solides.

Este material está compuesto por dos terceras partes de minerales naturales (ATH: Trihidrato de Alumina) y un bajo 
porcentaje de resinas de gran resistencia.

This material is made of two-thirds natural minerals (ATH – aluminium trihydride) and a low percentage of high-resistance 
resins.

Ce matériau se compose de deux tiers de minéraux naturels (ATH : trihydrate d’alumine) et d’un faible pourcentage de 
résines à grande résistance.

Compacto mineral · Compact mineral · Minéral compact

Blancura intensa · Ultra-White · Blancheur intense

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL PROPERTIES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
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100 % RECYCLABLE

KRION® no permite la proliferación ni crecimiento de bacterias u hongos en su superficie, esta propiedad es intrínseca a 
la composición del material y no se requiere de aditivos añadidos para lograr este efecto permanente.

KRION™ does not allow bacteria or fungi to grow or spread. This is an intrinsic property of the composition of the material, 
without the need for additives to achieve this permanent effect.

Le KRION® empêche la prolifération et le développement des bactéries et des champignons sur sa surface, cette 
propriété étant intrinsèque à la composition du matériau, et cet effet permanent s’obtient sans recourir à aucun additif.

KRION® es un material 100% reciclable. Todo producto fabricado en KRION® puede ser reprocesado y utilizado de 
nuevo en el ciclo de producción una vez finalizado su ciclo de vida.

KRION™ is an ecological material, as it is 100% recyclable. Any product made of KRION™ can be reprocessed and used 
again in its production process. 

Le KRION® est un matériau 100% recyclable. Tout produit fabriqué en KRION® peut être retraité et réutilisé dans le cycle 
de production au terme de sa vie utile.

100% reciclable  · 100% recyclable · 100% recyclable

Antibacterias · Anti-bacterial · Anti-bactéries
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL PROPERTIES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ante cualquier mancha común, quemadura superficial, graffiti o rotuladores, el material es inmediatamente devuelto a 
su estado original simplemente siguiendo nuestras instrucciones de limpieza recomendadas.

Any normal stain, superficial burn, graffiti or marker pen stain can be removed, immediately returning the surface to its 
original appearance simply by following the recommended cleaning instructions.

Il suffit de suivre simplement les conseils de nettoyage que nous préconisons pour éliminer toutes taches communes, 
brûlures en surface, graffitis ou marques de feutre, et récupérer immédiatement l’aspect original du matériau.

No tienes juntas. Todo el producto fabricado en KRION®, es una sola masa y no tiene juntas de unión.

Seamless. Products made of KRION® are made in one seamless piece.

Inexistence de joints. Tout le produit fabriqué en KRION® se compose d’une seule pièce et ne possède pas de joints 
d’union.

Única pieza · Single piece · Pièce unique

Fácil Limpieza · Easy to clean · Nettoyage facile
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Resiste altas temperaturas sin alterarse, no se deteriora estando a la intemperie y tampoco con el paso del tiempo.

Resistant to high temperatures, exposure to the elements, and the passing of time.

Résistance aux températures élevées sans altérations. Le matériau est totalement insensible aux intempéries et au 
passage du temps.

Elevada resistencia al fuego · Highly resistant to fire · Résistance élevée au feu

Resiste el ataque de productos químicos. Ningún producto químico lo altera, por lo tanto es fácil de limpiar con cualquier 
producto de limpieza.

Resistant to chemicals. It can withstand all chemicals, so it is easily cleaned with any cleaning product.

Résistance à l’attaque des produits chimiques. Aucun produit chimique n’est capable de l’altérer, ce qui permet par 
conséquent de le nettoyer avec n’importe quel produit de nettoyage.

Alta resistencia a ataques químicos · Highly resistant to chemical attack
Haute résistance aux agressions chimiques
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T O N O
TONO es la colección para 
equipamiento de baño de Porcelanosa 
Grupo, diseñada por Foster + 
Partners. El diseño de la colección 
Tono se ha realizado pensando en 
la funcionalidad de cada uno de 
los elementos, eliminando detalles 
puramente estéticos y mejorando 
la eficiencia de cada elemento. 
Además, se han incluido innovaciones 
tecnológicas como la posibilidad de 
incorporar rebosaderos ocultos en los 
lavabos.

TONO is the collection of bathroom 
equipment by Porcelanosa Grupo, 
designed by Foster + Partners. All the 
items in the collection are synonymous 
with functionality. Any purely aesthetic 
features have been eliminated 
and efforts have been made to 
improve the products’ efficiency. 
Technological innovations have 
also been incorporated, such as an 
optimal water-flow control system in 
washbasins.

TONO est la collection pour 
équipement de salle de bain de 
Porcelanosa Grupo, conçue par Foster 
+ Partners. La collection Tono a été 
conçue en pensant à la fonctionnalité 
de chacun des éléments, en éliminant 
les détails purement esthétiques et 
en améliorant l’efficacité de chaque 
élément. La collection inclut également 
des innovations technologiques telles 
que la possibilité de régler le flux 
optimal de l’eau dans les lavabos.
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lavabo on top Tono / Tono washbasin / lavabo on top Tono
Krion® · Ø40 · 15,7h

100193480 · S503200002

cajón suspendido Tono / Tono wall-hung drawer / tiroir suspendu Tono
maple / maple / maple · 120 x 53 cm · 10h

100199698 · S805500012

banco suspendido Tono  / Tono wall-hung bench  / 
banquette suspendue Tono

maple / maple / maple  · 160 x 53 cm · 20h
100199652 · S805600002

espejo Tono / Tono mirror / miroir Tono
maple / maple / maple · Ø95 x 4h

100199899 · S805700001
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bañera Tono / Tono bath / baignoire Tono
Krion®  ·  195 x 90 cm · 50h
100199981 · S128100001

lavabo on top Tono / Tono on top washbasin / lavabo on top Tono
Krion® · Ø40 · 15,7h
100193481 · S503200001

cajón suspendido Tono / Tono wall-hung drawer / tiroir suspendu Tono
roble / oak / chêne  · 160 x 53 cm · 10h
100199826 · S805500076

banco suspendido Tono  / Tono wall-hung bench  / 
banquette suspendue Tono
roble / oak / chêne  · 160 x 53 cm · 20h
100199653 · S805600003

espejo Tono / Tono mirror / miroir Tono
roble / oak / chêne  · 160 x 100 · 4h
100199960 · S805700011
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bañera Tono / Tono bath / baignoire Tono
Krion®  ·  195 x 90 cm · 50h
100199981 · S128100001

encimera Tono / Tono worktop / plan vasque Tono
Krion® · 80 x 53 cm · 15,7h
100193447 · S511300001

espejo Tono / Tono mirror / miroir Tono
nogal / walnut / noyer ·  80 x 100 · 4h
100199963 · S805700009

lavabo on top Tono / Tono washbasin / lavabo on top Tono
Krion® · Ø40 · 15,7h

100193480 · S503200002

cajón suspendido Tono / Tono wall-hung drawer / tiroir suspendu Tono
nogal / walnut / noyer · 120 x 53 cm · 10h

100199710 · S805500014

banco suspendido Tono  / Tono wall-hung bench  / banquette suspendue Tono
nogal / walnut / noyer · 160 x 53 cm · 20h

100199646 · S805600001

espejo Tono / Tono mirror / miroir Tono
nogal / walnut / noyer  · Ø95 x 4h

100199921 · S805700012
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A L M O N D
De formas suaves y redondeadas, la 
serie ALMOND transmite su esencia 
icónica, casi escultural, para hacer de tu 
baño un espacio único en el que belleza 
formal y ergonomía van de la mano. 

Fabricada en KRION®, presenta 
elementos freestanding en la opción 
de bañera y lavabo a suelo, y ahora se 
completa, con la opción de lavabo de 
semiencastre.

With its gentle rounded shapes, the 
Almond series has an almost sculptural 
appeal, perfect for creating unique 
bathrooms that stand out for their 
formal beauty and ergonomics.

In addition to a free-standing bathtub 
and washbasin, this KRION® series now 
features a semi-recessed washbasin.

Les formes douces et arrondies 
d’ALMOND transmettent l’essence 
iconique, presque sculpturale de cette 
série pour faire de votre salle de bains 
un espace unique réunissant beauté 
formelle et ergonomie. 

Fabriquée en KRION®, elle se 
compose de baignoires et de lavabos 
freestanding à poser sur le sol et est 
désormais complétée par des lavabos 
semi-encastrés.
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bañera Almond / Almond bath / baignoire Almond
Krion®  ·  180 x 95 cm · 56h
100077261 · S110600001

lavabo a suelo Almond / Almond floor-standing washbasin / 
lavabo à poser sur le sol Almond

Krion® · 50 x 40 cm · 89h
100079068 · S110600002

toallero Modul / Modul towel rail  / porte-serviette Modul
Negro / Black / Noir  ·  120x7,25xØ 1,5 cm

100141106 · S804100027

estantería vertical K / K vertical shelf / étagère verticale K
Krion®  · 120 x 12 cm · 37,5h

100142255 · S804300009

estantería horizontal K / K horizontal shelf / étagère horizontale K
Krion®  · 120 x 10,5 cm · 15h

100142251 · S804300004
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ALMOND SERIES
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bañera Almond / Almond bath / baignoire Almond
Krion®  ·  180 x 95 cm · 56h
100077261 · S110600001

lavabo semiencastre Almond / Almond semi-recessed washbasin / lavabo semi-encastré Almond
Krion®  ·  48,6 x 38,7 cm · 20,9h

100157813 · S110600010

encimera Almond / Almond worktop / plan vasque Almond
Krion® 6902. Light Grey · 80 x 54 cm · 5h

100178174 · S502900004
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ALMOND SERIES

bañera Almond / Almond bath / baignoire Almond
Krion® - gris / grey / gris ·  180 x 95 cm · 56h
100089198 · S110600009

lavabo a suelo Almond / Almond floor-standing washbasin / lavabo à poser sur le sol Almond
Krion® - gris / grey / gris ·  50 x 40 cm · 89h
100089190 · S110600004
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ALMOND SERIES



23

bañera Almond/ Almond bath / baignoire Almond
Krion®  - negro / black / noir ·  180 x 95 cm · 56h
100089188 · S110600005

lavabo a suelo Almond / Almond floor-standing washbasin / 
lavabo à poser sur le sol Almond
Krion® - negro / black / noir · 50 x 40 cm · 89h
100089192 · S110600008
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A R O
Las profundas formas cóncavas de los 
diferentes elementos de la colección 
ARO, que recuerdan a los boles de 
porcelana utilizados en este rito. Bajo 
esta premisa, estudi{H}ac redefine 
una tradición ancestral con un diseño 
moderno al que da forma un material 
tan innovador como el compacto 
mineral KRION® a base de líneas sutiles, 
naturales y limpias, concretadas en 
figuras semicirculares de tacto cálido.

The deep concave shapes of the 
different elements of the ARO collection 
are reminiscent of the porcelain bowls 
used in this ritual. Under this premise, 
estudi{H}ac redefines an ancestral 
tradition with a modern design which 
shapes the innovative material of the 
compact mineral KRION®, based on 
subtle, natural and clean lines in semi-
circular forms which are warm to the 
touch.

Les profondes formes concaves des 
différents éléments de la collection 
ARO, qui rappellent les bols en 
porcelaine utilisés à l’occasion de ce 
rite. C’est dans cet esprit que estudi{H}
ac revisite une tradition ancestrale 
avec un design moderne auquel 
donne vie un matériau aussi innovant 
que le minéral compact KRION® sur la 
base de lignes subtiles, naturelles et 
pures s’exprimant sous forme de figures 
semi-circulaires agréables au toucher.
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lavabo a suelo Aro /  Aro floor-standing washbasin / lavabo à poser sur le sol Aro
Krion® -  negro / black / noir  · 40 x 40 cm · 85h
100170916 · S502700020

espejo Aro / Aro mirror / miroir Aro 
Krion® -  negro / black / noir ·  60 x 100 x 8 cm
100172749 · S804700027

columna Aro /  Aro column / colonne Aro
Krion® - negro / black / noir · 35 cm x 152h
100173242 · S805300002
balda · shelf · etagere
nogal / walnut  / noyel
100173253 · S805400002
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ARO SERIES

lavabo Aro on top / Aro on top washbasin / lavabo Aro on top
Krion® ·  Ø45 cm · 18h

100170917 · S502800003

encimera Aro on top / Aro on top worktop / plan vasque Aro on top
roble / oak / chêne · 130 x 55 cm · 5h - izquierda / left / gauche

100170272 · S502600006

columna Aro / Aro column / colonne Aro
Krion® - roble / oak / chêne · Ø35 cm · 50h

100173265 · S805300017
balda · shelf · etagere

roble / oak / chêne 
100173269 · S805400006

columna Aro / Aro column / colonne Aro
Krion® - 35 cm x 152h

100173275 · S805300012
balda · shelf · etagere

roble / oak / chêne 
100173256 · S805400003

bañera Aro / Aro bath / baignoire Aro
Krion® - roble / oak / chêne ·  195 x 80 cm · 50h
100170993 · S127700008

toallero Aro / Aro towel rail / porte-serviette Aro
Krion® · 15 x 9,5 cm · 4h
100173177 · S805100001

espejo Aro / Aro mirror / miroir Aro 
Krion® ·  Ø80 x 8 cm
100172745 · S804700022

columna Aro / Aro column / colonne Aro
Krion® - 35 cm x 152h
100173275 · S805300012
balda · shelf · etagere
roble / oak / chêne 
100173256 · S805400003
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ARO SERIES

lavabo Aro on top / Aro on top washbasin / lavabo Aro on top
Krion® ·  Ø45 cm · 18h
100170917 · S502800003

encimera Aro on top / Aro on top worktop / plan vasque Aro on top
roble / oak / chêne · 130 x 55 cm · 5h - derecha / right / droite
100170292 · S502600004

cajón mueble Aro / Aro drawer unit / tiroir Aro
Krion® - roble / oak / chêne · 130 x 50 cm · 23h
100172876 · S804800002

espejo Aro / Aro mirror / miroir Aro 
Krion® ·  Ø80 x 8 cm
100172745 · S804700022
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lavabo Aro on top / Aro on top washbasin / lavabo Aro on top
Krion® - negro / black / noir ·  Ø45 cm · 18h
100170942 · S502800005

encimera Aro on top / Aro on top worktop / plan vasque Aro on top
roble / oak / chêne · 130 x 55 cm · 5h - izquierda / left / gauche
100170272 · S502600006

cajón mueble Aro / Aro drawer unit / tiroir Aro
Krion® - roble / oak / chêne · 130 x 50 cm · 23h
100172876 · S804800002

espejo Aro / Aro mirror / miroir Aro 
Krion® - negro / black / noir ·  Ø80 x 8 cm
100172727 · S804700033
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ARO SERIES

lavabo Aro / Aro washbasin / lavabo Aro
Krion® - negro / black / noir ·  80 x 50 cm · 30h
100170908 · S502700003

cajón mueble Aro / Aro drawer unit / tiroir Aro
Krion® - nogal / walnut  / noyel · 80 x 50 cm · 23h
100172864 · S804800004

espejo Aro / Aro mirror / miroir Aro 
Krion® -  negro / black / noir ·  60 x 100 x 8 cm
100172749 · S804700027

columna Aro / Aro column / colonne Aro
Krion® - negro / black / noir · Ø35 cm · 50h
100173236 · S805300018
balda · shelf · etagere
nogal / walnut  / noyel
100173271 · S805400005

escalera K / K stepladder / échelle K
Krion® - nogal / walnut  / noyel · 50 x 39 · 180h
100193355 · S804300032
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lavabo Aro / Aro washbasin / lavabo Aro
Krion® - negro / black / noir ·  40 x 50 cm · 30h 
100170895 · S502700017

cajón mueble Aro / Aro drawer unit / tiroir Aro 
Krion® - nogal / walnut  / noyel · 40 x 50 cm · 23h 
100172877 · S804800005

espejo Aro/ Aro mirror / miroir Aro 
Krion® -  negro / black / noir ·  60 x 100 x 8 cm
100172749 · S804700027

banqueta Aro / Aro bench / banquette Aro
Krion® - nogal / walnut  / noyel · 90 x 40 cm · 40h
100173340 · S805200018
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R A S
Bañera, encimeras, lavabos y platos 
de ducha fabricados en KRION®, con 
desagüe oculto y embellecedor del 
mismo material. La serie se completa 
con una amplia gama de muebles 
auxiliares en diferentes acabados: 
roble, lacado beige, lacado negro y 
lacado blanco.

As well as its KRION®, countertops, 
washbasins and shower trays featuring 
a concealed drain and drain trim 
made of the same material, the 
series now includes a wide variety of 
complementary furniture in a variety 
of finishes: oak, beige lacquer, black 
lacquer, and white lacquer. 

Des baignoires, des tablettes, des 
lavabos et des Receveurs fabriqués en 
KRION®, accompagnés d’écoulements 
invisibles et de garnitures faits dans 
le même matériau. La série est 
complétée par une vaste gamme 
de meubles auxiliaires en différentes 
Finitions : chêne, laqué beige, laqué 
noir et laqué blanc.
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encimera Ras / Ras worktop / plan vasque Ras
Krion®   · 110 x 54 cm · 12h - derecha / right / droite
100153762 · S502500007

mueble Ras / Ras bathroom unit  / meuble Ras
beige / beige / beige · 110 x 54 cm · 30h
100154310 · S804600007
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RAS SERIES

lavabo suspendido Ras / Ras wall-hung washbasin / lavabo suspendu Ras
Krion® · 40 x 40 cm · 40h
100153770 · S502500008

bañera Ras / Ras bath / baignoire Ras
Krion®   · 170 x 80 cm · 48h
100157814 · S157700001

lavabo a suelo Ras / Ras floor-standing washbasin / lavabo à poser sur le sol
Krion® · 40 x 40 cm · 85h

100153771 · S502500003

estantería horizontal K / K horizontal shelf / étagère horizontale K
Krion® · 120 x 10,5 cm · 15h

100142251 · S804300004

estante K / K shelf / étagère K 
Krion® ·  61 x 15 cm · 1,2h

100142266 · S804300017
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lavamanos suspendido Ras / Ras wall-hung hand basin / lave-mains suspendu Ras
Krion® · 40 x 20 cm · 12h  - derecha / right / droite

100153728 · S502500006

lavamanos suspendido Ras / Ras wall-hung hand basin / lave-mains suspendu Ras
Krion® · 40 x 20 cm · 12h  - izquierda / left / gauche

100153729 · S502500005

estante K / K shelf / étagère K
Krion® · 80 x 15 cm · 1,2h

100142215 · S804300024
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RAS SERIES
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encimera Ras / Ras worktop / plan vasque Ras
Krion® · 80 x 54 cm · 12h
100153752 · S502500010

mueble Ras/ Ras bathroom unit / meuble Ras
nogal natural / natural walnut / noyer naturel - espejo / mirror / miroir · 80 x 54 cm · 30h
100221581 · S804600031

estantería Ras / Ras shelf unit / étagère Ras
nogal natural / natural walnut / noyer naturel · 30 x 54 cm · 30h
100193373 · S804600024

espejo k / K mirror / étagère k
Krion® · 80 x 80 cm · 5h
100144779 · S804300028
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RAS SERIES
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encimera Ras / Ras worktop / plan vasque Ras
Krion® · 152 x 54 cm · 12h
100153757 · S502500002

mueble Ras / Ras bathroom unit  / meuble Ras
negro / black / noir · 61 x 54 cm · 30h
100154312 · S804600008

estantería Ras / Ras shelf unit / étagère Ras
negro / black / noir  · 30 x 54 cm · 30h
100154279 · S804600014

toallero Modul / Modul towel rail / porte-serviette Modul
negro / black / noir · 60x7,25xØ1,5 cm
100141108 · S804100029

bañera Ras / Ras bath / baignoire Ras
Krion®   · 170 x 80 cm · 48h
100157814 · S157700001

toallero Modul / Modul towel rail / porte-serviette Modul
negro / black / noir · 120x7,25xØ1,5 cm

100141106 · S804100027

estantería horizontal K / K Horizontal shelf / étagère horizontale K
Krion®  · 80 x 10,5 cm · 15h
100142253 · S804300007

caja K / K container / caisse K
Krion® · 34,6 x 6,9 · 12,2h

100142189 · S804300008
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RAS SERIES
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encimera Ras / Ras worktop / plan vasque Ras
Krion®   · 110 x 54 cm · 12h - izquierda / left / gauche
100153763 · S502500009

mueble Ras / Ras bathroom unit  / meuble Ras
blanco / white / blanc · 80 x 54 cm · 30h
100154315 · S804600010

estantería Ras / Ras shelf unit / étagère Ras
blanco / white / blanc · 30 x 54 cm · 30h
100154278 · S804600013

toallero Kole corner / Kole corner Towel rail / porte-serviette Kole Corner 
inox ·  45 x 20 cm · 4h
100102362 · S500941009
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RAS SERIES
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encimera Ras / Ras worktop / plan vasque Ras
Krion® · 110 x 54 cm · 12h - izquierda / left / gauche
100153763 · S502500009

mueble Ras / Ras bathroom unit  / meuble Ras
beige / beige / beige · 110 x 54 cm · 30h
100154310 · S804600007

plato de ducha Ras / Ras shower tray / receveur Ras
Krion® · 120 x 80 cm · 5h

100053950 · S216500001
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P U R E
PURE es una serie extensa, con un 
gran abanico de posibilidades de 
combinación. La colección incluye un 
seno simple exento y otro integrado, 
seno doble, y lavabo con pedestal. 
Los muebles que acompañan estos 
elementos combinan almacenaje 
abierto y cerrado para ofrecer espacio 
suficiente a todas las necesidades.   
La colección se completa con una 
bañera y distintos elementos auxiliares 
de almacenaje auxiliar, espejos, 
jaboneras y estantes.

PURE is an extensive series that can 
be mixed and matched in multiple 
different ways. It includes a single-
bowl washbasin, an integrated one, a 
double-bowl model, and washbasin 
with a pedestal. The furniture that 
comes with them combines open 
and closed storage areas to ensure 
sufficient space. The series is rounded 
off with a bathtub and different 
additional storage units, mirrors and 
soap dishes.

PURE est une série étendue, avec 
un large éventail de possibilités de 
combinaison. La collection inclut 
un lavabo à poser à une vasque 
et un autre intégré, un lavabo à 
double vasque et un lavabo sur pied. 
Les meubles qui accompagnent 
ces éléments combinent zone de 
rangement ouvert et fermé pour 
offrir un espace suffisant à tous les 
besoins. La collection se complète par 
une baignoire et différents éléments 
auxiliaires de rangement, des miroirs, 
des porte-savons et des étagères.  
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espejo Pure / Pure mirror /miroir Pure
negro / black / noir · 54,7 x 82 x 0,5 cm
100222151 · S806000004

columna mueble Pure / Pure shelf unit / étagère meuble Pure
negro / black / noir · 40 x 30 · 121h
100221951 · S805900013

lavabo Pure / Pure washbasin / lavabo Pure
Krion® · 60 x 40 cm · 12h
100219132 · S503400001

encimera Pure on top / Pure on top worktop / plan vasque Pure on top
Krion® ·  65 x 37,5 x 2,5h
100219126 ·  S503500002

embellecedor toallero Pure / trim with towel rail Pure / enjoliveur avec 
porte-serviettes Pure 
negro / black / noir · 65 x 37,5 cm · 1h 
100221980 · S805900019

cajón doble mueble Pure / Pure drawer of double unit / 
tiroir double meuble Pure
nogal lineal / linear walnut / noyer linéaire · 65 x 37,5 cm · 1 h
100222572 · S806100001

bañera Pure / Pure bath / baignoire Pure
Krion®  · 180 x 90  cm · 48h
100199529 ·  S128000001
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PURE SERIES

espejo Pure / Pure mirror /miroir Pure
negro / black / noir · Ø82 x 1,2 cm

100222160 · S806000006

jabonera Pure / Pure soap dish / porte-savon Pure
Krion® · 45 x 10 · 2,5h

100221011 · S805800005

base estante jabonera Pure / Pure frame soap / base étagère porte-savon Pure
negro / black / noir ·  45 x 10 cm

100221991 · S805900024

lavabo Pure / Pure washbasin / plans vasque Pure 
Krion® · 60 x 40 cm · 12h 

100219132 · S503400001 

encimera Pure on top / Pure on top worktop / plan vasque Pure on top 
Krion® · 65 x 37,5 x 2,5h 

100219126 ·  S503500002

chasis toallero suspendido mueble Pure / Pure bracket with towel rail wall -hung unit / 
bâti avec porte -serviettes suspendu meuble Pure 

negro / black / noir · 65 x 37,5 cm · 1h 
100221926 · S805900007

cajón inferior mueble Pure / Pure drawer of bottom unit / tiroir inf érieur meuble Pure 
nogal lineal / linear walnut / noyer linéaire · 65 x 37,5 cm · 40h  

100222562 · S806100006

embellecedor suelo Pure  / Pure trim floor / enjoliveur sol Pure
negro / black / noir · 65 x 37,5 cm · 1h

100221945 · S805900020

balda estante Pure / Pure shelf / étagère Pure
Krion® · Ø40 · 3 h

100220449 · S805800003
chasis Pure / Pure bracket / bâti Pure

negro / black / noir · Ø40 · 40h
100221765 · S805900005
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PURE SERIES
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espejo Pure / Pure mirror / miroir Pure
Ø82 x 0,5 cm
100222108 · S806000008

lavabo Pure / Pure washbasin / plans vasque Pure 
Krion® · 60 x 40 cm · 12h
100219132 · S503400001

encimera Pure on top / Pure on top worktop / plan vasque Pure on top
Krion® · 130 x 37,5 cm · 2,5h
100219125 · S503500001

embellecedor superior - suelo Pure  / Pure trim upper - floor / 
enjoliveur supérieur - sol Pure
negro / black / noir · 130 x 37,5 cm · 1h
100221777 · S805900022

cajón suspendido mueble Pure / Pure drawer of wall -hung unit / 
tiroir suspendu meuble Pure 
roble lineal / linear oak / chêne linéaire · 130 x 37,5 cm · 40h
100222653 · S806100007

bañera Pure / Pure bath / baignoire Pure
Krion® · 180 x 90 cm · 48h
100199529 · S128000001

columna mueble Pure / Pure shelf unit / étagère meuble Pure
negro / black / noir · 40 x 30 cm · 121h
100221951 · S805900013

balda estante Pure / Pure shelf / étagère Pure
Krion® · Ø40 · 3 h
100220449 · S805800003
chasis Pure / Pure bracket / bâti Pure
negro / black / noir · Ø40 · 40h
100221765 · S805900005
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PURE SERIES

espejo Pure / Pure mirror /miroir Pure
145,4 x 82 cm x 0,5 h

100222140 · S806000003

lavabo Pure / Pure washbasin / plans vasque Pure 
Krion® · 60 x 40 cm · 12h

100219132 · S503400001

encimera Pure on top / Pure on top worktop / plan vasque Pure on top
nogal lineal / linear walnut / noyer linéaire · 130x37,5 x 2,5h

100222672 ·  S503500005

embellecedor superior - suelo Pure / Pure trim upper - floor / enjoliveur supérieur - sol Pure 
negro / black / noir · 130 x 37,5 cm · 1 h 

100221777 · S805900022 

cajón doble mueble Pure / Pure drawer of double unit / tiroir double meuble Pure
nogal lineal / linear walnut / noyer linéaire · 130 x 37,5 cm · 73,5h 

100222671 ·  S806100010
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PURE SERIES

espejo Pure / Pure mirror /miroir Pure
negro / black / noir · 54,7 x 82 x 1,2 cm

100222151 · S806000004

lavabo Pure / Pure washbasin / plans vasque Pure
Krion® · 60 x 40 cm · 12h

100219132 · S503400001

embellecedor superior-suelo pedestal Pure / Pure trim upper -floor pedestal / enjoliveur supérieur-sol pied Pure
negro / black / noir  · 65 x 37,5 cm · 1 h  

100221946 · S805900017

pedestal Pure / Pure pedestal / pied Pure
Krion® · 19 x 32 cm · 73,4h
100222792 · S805900031

bañera Pure / Pure bath / baignoire Pure
 Krion®  · 180 x 90 cm · 48h
100199529 ·  S128000001
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espejo Pure / Pure mirror / miroir Pure
cobre / copper / cuivre · Ø82 x 1,2 cm
100222109 · S806000005

encimera Pure / Pure worktop / plan vasque Pure
KRION® · 79 x 49 cm · 14,5h
100219144 · S503600002

embellecedor toallero Pure / Pure trim with towel rail / enjoliveur avec porte -serviette Pure
cobre / copper / cuivre · 65 x 37,5 cm · 1 h
100221929 · S805900015

cajón suspendido mueble Pure / Pure drawer of wall -hung unit / tiroir suspendu meuble Pure
nogal lineal / linear walnut / noyer linéaire · 65 x 37,5 cm · 40h
100222553 · S806100009
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PURE SERIES
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espejo Pure / Pure mirror /miroir Pure
cobre / copper / cuivre · Ø82 x 1,2 cm
100222109 · S806000005

encimera Pure / Pure worktop / plan vasque Pure
KRION® · 158 x 49 cm · 14,5h
100219108 · S503600001

embellecedor superior - suelo Pure / Pure trim upper - floor / enjoliveur 
supérieur - sol Pure 
cobre / copper / cuivre · 130 x 37,5 cm · 1 h
100221947 · S805900016

cajón suspendido mueble Pure / Pure drawer of wall -hung unit / 
tiroir suspendu meuble Pure
roble lineal / linear oak / chêne linéaire · 130 x 37,5 · 40h
100222653 · S806100007

bañera Pure / Pure bath / baignoire Pure
 Krion®  · 180 x 90 cm · 48h
100199529 ·  S128000001
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PURE SERIES
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espejo Pure / Pure mirror /miroir Pure
cobre / copper / cuivre · Ø82 x 1,2 cm

100222109 · S806000005

lavabo Pure / Pure washbasin / plans vasque Pure 
Krion® · 60 x 40 cm · 12h

100219132 · S503400001

encimera Pure on top /Pure on top worktop / plan vasque Pure on top
Krion®  · 130 x 37,5 cm · 2,5h

100219125 ·  S503500001

chasis suspendido mueble Pure / Pure bracket wall -hung unit / bâti avec suspendu meuble Pure 
cobre / copper / cuivre · 130 x 37,5 cm · 41h

100221915 · S805900010

chasis Pure / Pure unit / structure Pure
cobre / copper / cuivre · 65 x 34 cm · 41h

100221933 · S805900003

espejo Pure / Pure mirror /miroir Pure
negro / black / noir · 54,7 x 82 x 1,2 cm
100222151 · S806000004

lavabo Pure / Pure washbasin / plans vasque Pure
Krion® · 60 x 40 cm · 12h
100219132 · S503400001

encimera Pure on top / Pure on top worktop / plan vasque Pure on top
Krion®  · 130 x 37,5 cm · 2,5h
100219125 ·  S503500001

chasis suspendido mueble Pure / Pure bracket wall -hung unit / bâti avec suspendu meuble Pure
negro / black / noir ·  130 x 37,5 cm · 41h
100221936 · S805900006
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N E S T
La nueva serie NEST presenta líneas 

suavemente redondeadas, inspiradas 

en formas asimétricas con una presencia 

exquisita, donde el diseño, al igual que el 

agua, fluye de forma suave y natural. 

Este cuidado diseño con ausencia de 

esquinas permite que su mantenimiento 

y limpieza sea fácil y rápido, prolongando 

su durabilidad.  Cuenta con un copete 

perimetral prácticamente imperceptible 

que favorece la higiene y evita las 

salpicaduras.

The new NEST series stands out for 

its gentle rounded edges, inspired by 

asymmetrical shapes, and its exquisite 

discrete natural design. 

Thanks to its lack of corners, it is 

swift and easy to clean and care for, 

ensuring a longer life.  The tray’s almost 

imperceptible upstands contribute to 

hygiene and avoid splashes. 

La nouvelle série Nest présente des lignes 

raffinées légèrement arrondies, inspirées 

des formes asymétriques, où le design, 

à l’image de l’eau, évolue d’une manière 

douce et naturelle. 

Ce design soigné, sans angles, permet 

un entretien et un nettoyage aisés et 

rapides, tout en prolongeant sa durabilité. 

Il dispose d’un rebord sur tout le périmètre 

pratiquement imperceptible, qui favorise 

l’hygiène et évite les éclaboussures. 
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espejo Nest / Nest mirror /miroir Nest
blanco / white / blanc · 61 x 70 cm · 4,5h

100243383 · S610200006

encimera Nest / Nest worktop / plans vasque Nest
Krion® · 152 x 50 cm · 14,7h
100240571   · S610000002  

cajón mueble Nest / Nest drawer unit / tiroir meuble Nest
blanco / white / blanc - negro / black / noir · 152 x 50 cm · 40h

100243022 ·  S610100004

columna mueble Nest / Nest shelves unit / étagère meuble Nest
negro / black / noir ·  120 x 35 cm  · 12h

100243630 · S610300001
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NEST SERIES

espejo Nest / Nest mirror /miroir Nest
blanco / white / blanc · 120 x 70 cm · 4,5h
100243329 · S610200008

encimera Nest / Nest worktop / plans vasque Nest
Krion® · 120 x 50 cm · 14,7h
100240529   · S610000001  

chasis suelo mueble Nest / Nest floor brackett / bâti sol meuble Nest
negro / black / noir ·  120 x 46 cm · 84h
100243175 · S610100010

plato de ducha Slope / Slope shower tray / receveur Slope
Concreto · blanco / white / blanc · 150 x 80 cm · 3,1h
100240280 · S221800055
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espejo Nest / Nest mirror /miroir Nest
blanco / white / blanc · 120 x 70 cm · 4,5h
100243329 · S610200008

encimera Nest / Nest worktop / plans vasque Nest
Krion® · 120 x 50 cm · 14,7h
100240529   · S610000001  

cajón mueble Nest / Nest drawer unit / tiroir meuble Nest
blanco / white / blanc  · 120 x 50 cm · 40h
100242989 ·  S610100003

chasis suelo mueble Nest / Nest floor brackett / bâti sol meuble Nest
negro / black / noir ·  120 x 46 cm · 84h
100243175 · S610100010
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M O D U L
Serie de baño MODUL, basada en 
el plano y de línea minimalista. Casi 
aséptica, pretende ser aparte de una 
seductora propuesta estética, una 
controversia para los sentidos. Una 
fusión económica, estética y práctica. 
La pieza principal realizada en KRION®, 
la estructura metálica, la cuál confiere 
la rigidez necesaria al conjunto. Esta 
solución técnica y formal permite 
conseguir una sensación aérea, muy 
atractiva por su ligereza visual.

MODUL bathroom series, based on 
straight, minimalist lines. Pure in spirit, 
it is intended to provide a sensation 
that is simultaneously seductive and 
controversial. A combination that is 
economical, aesthetically pleasing 
and practical. The main component, 
made of KRION®, and a metallic frame, 
which provides the ensemble with 
the necessary stiffness. This technical 
and formal solution makes it possible 
to achieve an airy sensation, which 
is highly attractive thanks to its light 
appearance.

Série de salles de bains MODUL, 
inspirée du plan et de style minimaliste. 
Presque aseptique, en plus de 
constituer une proposition esthétique 
séduisante, elle se veut une controverse 
pour les sens. Une fusion économique, 
esthétique et pratique. La pièce 
principale est fabriquée en KRION® et 
la structure métallique dote l’ensemble 
de la rigidité nécessaire. Cette solution 
technique et formelle permet de 
suggérer une sensation aérienne, très 
attrayante par sa légèreté visuelle.
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bañera Modul / Modul bath /baignoire Modul
Krion® -  159 x 75 cm · 48h
100102397 · S127500001

encimera Modul / Modul worktop / plan vasque Modul
Krion® · 120 x 45 cm · 17h -  derecha / right / droite
100099952 · S502300001

chasis Modul / Modul bracket / bâti Modul
negro / black / noir · 120 x 45 cm · 83,5h
100142588 · S220800018

balda Modul / Modul shelf / étagère Modul 
Krion® · 120 x 45 cm · 1h 
100142518 · S220800021
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MODUL SERIES
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bañera Modul / Modul bath /baignoire Modul
Krion® - negro / black / noir  · 170 x 80 cm · 48h
100102667 · S127500003

encimera Modul / Modul worktop / plan vasque Modul
Krion® · 120 x 45 cm · 17h -  izquierda / left / gauche
100099953 · S502300006

chasis Modul / Modul bracket / bâti Modul
negro / black / noir · 120 x 45 cm · 83,5h
100142588 · S220800018

balda Modul / Modul shelf / étagère Modul 
Krion® · 120 x 45 cm · 1h 
100142518 · S220800021
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MODUL SERIES
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espejo K / K mirror /miroir K
Krion® · 80 x 80 cm
100144779 · S804300028

encimera Modul / Modul worktop / plan vasque Modul
Krion® · 120 x 45 cm · 17h -  izquierda / left / gauche
100099953 · S502300006

chasis Modul / Modul bracket / bâti Modul
negro / black / noir ·  120 x 45 cm · 83,5h
100142588 · S220800018

cajón Modul / Modul drawer / meuble tiroir Modul 
nogal natural / natural walnut / noyer nature · 79 x 44 cm · 14,5h 
100193380 · S804300031
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MODUL SERIES
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lavamanos Modul / Modul washbasin / lave-mains Modul
negro / black / noir · 59 x 41 cm · 17h

100118759 · S502200019

toallero SP Concept / SP Concept towel rack / porte-serviette SP Concept
Krion® - blanco · white · blanc

100065267 · S809500013

lavabo Modul / Modul washbasin / lavabo Modul
Krion® · 55 x 27 cm · 12h
100099948 · S502200009

encimera Modul on top / Modul on top worktop / plan vasque on top Modul
Krion® ·  80 x 45 cm · 1h
100099959 · S502300008

base toallero Modul / Modul frame with towel rack / structure avec porte-serviette Modul
negro / black / noir · 80 x 45 cm · 7h - derecha / right / droite 
100100767 · S804100017
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MODUL SERIES

encimera Modul / Modul worktop / plan vasque Modul
Krion® · 80 x 45 cm · 17h -  izquierda / left / gauche
100099956 · S502300005

chasis Modul / Modul bracket / bâti Modul
inox brillo / gloss inox / inox brillant ·  80 x 45 cm · 83,5h
100142591 · S220800020

balda Modul / Modul shelf / mensole Modul 
Krion® · 80 x 45 cm · 1h 
100142600 · S220800023
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bañera Modul / Modul bath / baignoire Modul
Krion® - inox brillo / gloss inox / inox brillant · 170 x 80 cm · 48h
100102666 · S127500002
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MODUL SERIES

bañera Modul / Modul bath / baignoire Modul
Krion® - beige / beige / beige · 170 x 80 cm · 48h
100142892 · S127500016

estantería vertical k / k vertical shelf / étagère verticale k
Krion® ·  80 x 12 cm · 37,5h
100142257 · S804300002

caja K / k container / caisse k 
Krion® 
100142250 · S804300010

lavamanos Modul / Modul hand basins / lave-mains Modul
Krion® - beige / beige / beige · 59 x 41 cm · 17h

100141055 · S502200054

estante Modul / Modul shelf / étagère Modul
Krion® ·  15 x 15 cm · 1,1h

100100776 · S804100009

jabonera Modul / Modul soap dish / porte-savon Modul
Krion® ·  15 x 15 cm · 1,1h

100100751 · S804100003

base estante Modul / Modul frame / structure Modul
negro / black / noir ·  45 x 15 cm · 2h

100100765 · S804100007

toallero Modul / Modul towel rack / porte-serviette Modul
negro / black / noir ·  120 x7,25 x Ø1,5 cm

100141106 · S804100027
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KO L E
A las ya conocidas encimeras con 
lavabo integrado, se unen los toalleros 
de acero inoxidable en sus dos 
versiones, frontal y corner, un estante 
de 70x50x10cm.

In addition to the popular countertops 
with integrated washbasins, it now 
includes frontal and corner stainless 
steel towel rails, and a 70x50x10cm 
shelf.

Aux tablettes avec lavabo intégré 
déjà connues s’ajoutent des porte-
serviettes en acier inoxydable en deux 
versions (frontale et corner), étagere 
70x50x10 cm.  
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encimera Kole (sin rebosadero) / Kole worktop (without overflow) / plan vasque Kole (sans trop-plein)
Krion® · 110 x 45  cm · 10h -  izquierda / left / gauche
100055784 · S500900004

encimera Kole (con rebosadero / Kole worktop (with overflow / plan vasque Kole (avec trop-plein)
Krion® · 110 x 45  cm · 10h -  izquierda / left / gauche
100220471 · S500941022
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KOLE SERIES
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encimera Kole (sin rebosadero) / Kole worktop (without overflow) / plan vasque Kole (sans trop-plein)
Krion® · 80 x 50  cm · 10h
100055782 · S500900002

encimera Kole (con rebosadero / Kole worktop (with overflow / plan vasque Kole (avec trop-plein)
Krion® · 80 x 50  cm · 10h
100220433 · S500941024

encimera Kole (sin rebosadero) / Kole worktop (without overflow) / plan vasque Kole (sans trop-plein)
Krion® · 100 x 50  cm · 10h

100055792  · S500905003

encimera Kole (con rebosadero) / Kole worktop (with overflow) / plan vasque Kole (avec trop-plein)
Krion® · 100 x 50  cm · 10h

100220461  · S500941020
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KOLE SERIES

encimera Kole (sin rebosadero) / Kole worktop (without overflow) / plan vasque Kole (sans trop-plein)
Krion® · 110 x 45  cm · 10h -  izquierda / left / gauche
100055784 · S500900004

encimera Kole (con rebosadero / Kole worktop (with overflow / plan vasque Kole (avec trop-plein)
Krion® · 110 x 45  cm · 10h -  izquierda / left / gauche
100220471 · S500941022

toallero Kole recto / Kole right towel rail / porte-serviette Kole droit
inox · 45 x 20 cm · 4h
100102363 · S500941010



83

encimera Kole (sin rebosadero) / Kole worktop (without overflow) / plan vasque Kole (sans trop-plein)
Krion® · 150 x 50 cm · 10h

100055786 · S500900006

encimera Kole (con rebosadero / Kole worktop (with overflow / plan vasque Kole (avec trop-plein)
Krion® · 150 x 50 cm · 10h

100220444 · S500941023
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S M A R T
Nueva serie SMART compuesta 

por encimera de KRION® y mueble 

suspendido de madera. 

El lavabo de encastre ovalado, 

compuesto por uno o dos senos, 

cuenta con rebosadero integrado. 

Puede ser instalado de forma 

independiente o acompañado de 

un mueble suspendido con amplios 

cajones extraíbles, simples o dobles, 

y acabados en madera roble taupé y 

roble ceniza. La serie SMART también 

incluye como opción chasis metálico 

con estante en madera o metálico.

Está diseñado para ser instalado de 

forma rápida y que su mantenimiento 

sea fácil y sencillo, sin renunciar a la 

estética y funcionalidad. Disponible en 

medidas 80, 110 y 150 cm.

The new SMART series is made up of a 

KRION® worktop and wall-hung wood 

unit. The oval undermount washbasin, 

with an integrated overflow, can 

feature one or two bowls. 

The worktop can be fitted on its own 

or in conjunction with a wall-hung unit 

featuring big single or double pull-

out drawers in a choice of a taupe-

coloured or ash-coloured oak finish. 

The SMART series also includes the 

possibility of a metal frame with a wood 

or metal shelf. 

A series designed to be quickly fitted, it 

is functional and easy to care for, with a 

strong design appeal. Available in 80, 

110 or 150 cm.

Série SMART composée par un plan 

vasque en KRION® et un meuble 

suspendu en bois. Le lavabo à 

encastrer ovale composé d’une ou 

deux cuvettes dispose d’un trop-plein 

intégré. 

Peut être installé de manière 

indépendante ou accompagné d’un 

meuble suspendu avec de grands 

tiroirs extractibles, simples ou doubles, 

et des finitions en bois couleur chêne 

taupe et chêne cendre. La série SMART 

inclut également comme option un 

bâti métallique avec étagère en bois 

ou en métal. 

Conçu pour une installation rapide et un 

entretien aisé, sans renoncer à l’esthétique 

et la fonctionnalité.  Disponible aux 

formats 80, 110 et 150 cm.
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encimera Smart / Smart worktop / plan vasque Smart
Krion® · 110  x 50 cm · 14,5h - izquierda / left / gauche
100233215 · S503700003

cajón mueble Smart / Smart drawer unit / tiroir meuble Smart
roble ceniza / ash-coloured oak finish / chêne cendre ·  
110  x 50 cm · 34,5h - izquierda / left / gauche
100233264 · S806300012

espejo Pure / Pure mirror / miroir Pure 
Ø82 x 1,2 cm 
100222108 · S806000008
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SMART SERIES
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encimera Smart / Smart worktop / plan vasque Smart
Krion® · 80 x 50 cm · 14,5h
100233178 · S503700002

cajón mueble Smart / Smart drawer unit / tiroir meuble Smart
roble taupé / taupe-coloured oak finish / chêne taupé ·  80 x 50 cm · 55h
100233237 · S806300003

espejo Pure / Pure mirror / miroir Pure 
negro / black / noir · Ø82 x 1,2 cm 
100222160 · S806000006

encimera Smart / Smart worktop / plan vasque Smart
Krion® · 80 x 50 cm · 14,5h
100233178 · S503700002
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SMART SERIES

encimera Smart / Smart worktop / plan vasque Smart
Krion® · 110  x 50 cm · 14,5h - derecha / right / droite
100233169 · S503700001

cajón mueble Smart / Smart drawer unit / tiroir meuble Smart
roble taupé / taupe-coloured oak finish / chêne taupé ·  110  x 50 cm · 34,5h - derecha / right / droite
100233238 · S806300008

espejo Pure / Pure mirror / miroir Pure 
negro / black / noir · Ø82 x 1,2 cm 
100222160 · S806000006
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SMART SERIES
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encimera Smart / Smart worktop / plan vasque Smart
Krion® · 110  x 50 cm · 14,5h - izquierda / left / gauche
100233215 · S503700003

cajón mueble Smart / Smart drawer unit / tiroir meuble Smart
roble ceniza / ash-coloured oak finish / chêne cendre ·  110  x 50 cm · 34,5h - izquierda / left / gauche
100233264 · S806300012

espejo Pure / Pure mirror / miroir Pure 
Ø82 x 1,2 cm 
100222108 · S806000008
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SMART SERIES
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encimera Smart / Smart worktop / plan vasque Smart
Krion® · 150 x 50 cm · 14,5h

100234872 · S503700004

espejo Pure / Pure mirror / miroir Pure 
54,7 x 82 x 0,5 cm 

100222146 · S806000002
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SMART SERIES
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encimera Smart / Smart worktop / plan vasque Smart
Krion® · 150 x 50 cm · 14,5h
100234872 · S503700004

cajón mueble Smart / Smart drawer unit / tiroir meuble Smart
roble ceniza / ash-coloured oak finish / chêne cendre ·  150 x 50 cm · 34,5h
100234890 · S806300014

espejo Pure / Pure mirror / miroir Pure 
54,7 x 82 x 0,5 cm 
100222146 · S806000002
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3 - WAY  /  U N I Q U E
Las series de lavabos 3-WAY y UNIQUE 
se incorporan a KRION® BATH con 
una cobertura con aspecto metálico 
para dar una mayor versatilidad en 
la proyección del baño. Acabado 
KRION®, cobre, oro, titanio y rosa son las 
opciones disponibles para los lavabos 
de apoyo y de KRION® para los lavabos 
semiencastre.

The 3-WAY and UNIQUE washbasin 
series have now joined the KRION® 
BATH range in a metallic finish for even 
broader bathroom design potential. 
The available finishes for free-standing 
washbasins and semi-recessed 
KRION® ones are copper, gold, titanium 
and pink.

Les séries de lavabos 3-WAY et UNIQUE 
sont incorporées à KRION® BATH avec 
une couverture à aspect métallique 
pour permettre une plus grande 
versatilité lors de l'élaboration du 
projet de la salle de bains. Les finitions 
disponibles sont les finitions KRION®, 
cuivre, or, titane et rose pour les lavabos 
posés sur la tablette et KRION® pour les 
lavabos semi-encastrés.

lavabo 3-Way / 3-Way washbasin / lavabo 3-Way
cobre / copper / cobre · Ø40 · 15h

100191993 · S503000011
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A R C H
Bañera freestanding de formas 
ovaladas. Fabricada en KRION®, 
está disponible en dos dimensiones 
160x75 cm y 170x75 cm, cuenta con 
rebosadero integrado. 

Embellecedor desagüe click-clack 
acabado KRION®.

A free-standing oval bathtub made 
of KRION®, available in two sizes: 160 
x 75 cm or 170 x 75 cm. Includes an 
integrated overflow. 

KRION® click-clak cover drain.

Baignoire freestanding aux formes 
ovales. Fabriquée en KRION®, elle est 
disponible dans deux dimensions: 
160x75 cm et 170x75 cm et dispose 
d’un trop-plein intégré. 

Cache bonde click-clack finition 
KRION®.
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bañera Arch / Arch bathtub / baignoire Arch
Krion® · 160 x 75 cm · 51h
100193364 · S127800002
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S L I M
Bañera freestanding, fabricada en 
KRION®, se caracteriza por un diseño 
de formas depuradas de dimensiones 
165x75 y 170 x80 cm. Cuenta con 
rebosadero integrado.

Embellecedor desagüe click-clack 
KRION®

A 165x75 and 170x80 cm free-
standing bathtub made of KRION®, 
with a clean-lined design. Includes an 
integrated overflow.

KRION® click-clak cover drain.

Baignoire freestanding, fabriquée en 
KRION®, caractérisée par un design 
aux formes épurées aux dimensions 
165x75 et 170x 80 cm. 

Elle dispose d’un trop-plein intégré.
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bañera Slim / Slim bathtub / baignoire Slim
Krion® · 160 x 75 cm · 51h
100213668 · S127900002
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Sostenible 
Sustainable

Durable

Resistente al impacto
Resistant to impacts
Résistant à l’impact

Alta durabilidad
Highly durable

Grande durabilité

En la realización de este material se 
reaprovechan materiales de productos 

que han llegado al final de su vida 
útil. Platos  con interior sostenible que 
contienen un mínimo del 5% de PET 

reciclado en su composición. 

Alta capacidad para absorber la 
energía de los golpes domésticos sin 

producirse rotura. Fácilmente reparable 
recobrando su aspecto inicial.

Es un producto que posee una alta 
durabilidad siendo muy estable 
y resistente a la variaciones de 

temperatura, productos  químicos y 
manchas. Manteniendo a lo largo del 

tiempo su color y propiedades como el 
primer día.

In the manufacture of this product, 
materials were used from other prod-
ucts that had reached the end of their 
useful lives. Shower trays with a sustain-
able inner core whose formula contains 

at least 5% recycled PET. 

A high capacity to absorb household 
knocks and impacts without breaking. 
Easily repairable in such a way that it 

regains its original appearance.

A highly durable stable product, 
resistant to temperature changes, 

chemical products and stains. A long-
lasting capacity to maintain its original 

colour and properties. 

Pour fabriquer ce matériau on a 
réutilisé des matériaux de produits 
qui sont parvenus à la fin de leur 
vie utile. Des receveurs avec un 

intérieur durable, qui contiennent au 
minimum 5% de PET recyclé dans leur 

composition.

Grande capacité pour absorber 
l’énergie des coups sans provoquer de 

cassure. Facilement réparable pour 
retrouver son aspect initial.

Un produit qui possède une grande 
durabilité, très stable et résistant aux 

variations de température, aux produits 
chimiques et aux taches. Maintient 

dans le temps sa couleur et ses pro-
priétés comme au premier jour.

Seguridad certificada 
Certified safety

Sécurité certifiée

Higiénico
Hygienic 

Hygiénique

Tacto agradable
Pleasant to the touch
Agréable au toucher

Cumple con el certificado de 
resbaladicidad DIN 51097:1992 Clase A 
y como Clase III según UNE ENV 12633-
2003 en textura Concreto. Y Clase I UNE 

ENV 12633-2003 en textura Silk

La baja porosidad no permite la 
proliferación ni crecimiento de bacterias 

u hongos en su superficie además de 
ser fácilmente limpiable.

Compacto mineral de tacto natural 
y agradable, que contribuye en gran 

medida a mejorar la experiencia en la 
ducha.

Certified as having a Class A slip 
resistance in accordance with the DIN 

51097:1992 standard. Its Concreto 
texture has a Class 3 slip resistance 
rating and its Silk texture a Class 1 

rating as per the UNE ENV 12633-2003 
standard. 

Thanks to its low porosity, as well as 
being easy to clean, this material 
prevents the surface growth and 

spread of bacteria and fungi.

A compact mineral-based material with 
a pleasant feel, it makes showering a far 

more pleasurable experience.

Conforme au certificat de glissance 
DIN 51097:1992 Classe A ; Classe III 

selon UNE ENV 12633-2003 en texture 
Concreto et Classe I selon UNE ENV 

12633-2003 en texture Silk

Sa faible porosité empêche la prolifé-
ration et la croissance de bactéries ou 
de champignons à la surface, en plus 

d’être facile à nettoyer.

Un matériau minéral compact au tou-
cher naturel et agréable, qui contribue 
en grande mesure à améliorer l’expé-

rience dans la douche.
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KRION Shell™ es un Engineered Mineral Composite desarrollado internamente por KRION. Se 
compone por un cuerpo primario estructural y de un capa superficial avanzada. 

KRION Shell™ is an Engineered Mineral Composite developed in house by KRION. It is made up of a 
primary structural inner core and a high-tech surface covering. 

KRION Shell™ est un Engineered Mineral Composite développé en interne par KRION. Se compose 
d’un corps primaire structurel et d’une couche superficielle avancée. 

Fortaleza interior, perfección exterior
A strong inner core and perfect exterior

Robustesse intérieure, perfection extérieure

Recubrimiento avanzado
High-tech surface covering
Revêtement avancé

Interior sostenible
Sustainable inner core

Intérieur durable

Interior sostenible 
Sustainable inner core              

Intérieur durable

Recubrimiento avanzado 
High-tech surface covering 

Revêtement avancé

Para conformar el interior del plato Line y Slope se emplea 
material mineral y BioResina que utiliza PET reciclado en su 
composición. El PET utilizado en este material proviene del 

deshecho y de esta forma se asegura una segunda vida util 
a este material.  

El recubrimiento superficial es aplicado en las partes 
estéticas y funcionales de los elementos, siendo una capa 

sólida y homogénea que se compone de trihidrato de 
alúmina silanizada y pigmento inorgánico empleando 

para su adhesión una resina de alta calidad que permite la 
creación de texturas.

The Line and Slope shower trays’ inner core is made of 
mineral materials and a bio-resin. The bio-resin’s formula 

contains recycled PET from used materials, thus giving the 
PET a second life.

The surface covering is applied to all visible parts of the 
tray. This solid uniform layer is made of silanized alumina 

trihydrate and an inorganic pigment, with a top-quality resin 
binder, allowing for the creation of textures.

Pour fabriquer l’intérieur des receveursLine et Slope on se 
sertd’un matériau minéral et de biorésine qui emploie du 
PET recyclé dans sa composition. Le PET utilisé dans sa 

composition provient de matériau de rebut, assurant ainsi 
une deuxième vie utile à ce matériau. 

Le revêtement superficiel est appliqué sur les parties visibles 
des éléments. Il s’agit d’une couche solide et homogène qui 
se compose de trihydrate d’alumine silanisé et de pigments 

inorganiques liés par une résine de grande qualité, et qui 
permet de créer des textures.
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S L O P E
Con un diseño innovador pensado 
para que el agua fluya de forma natural 
sin posibilidad de estancamiento 
gracias a sus planos inclinados.

Su amplio desagüe de 90 mm permite 
evacuar el agua con suma facilidad. 
Tapa de acero inoxidable.

Disponible en dos texturas diferentes: 
Concreto con cinco colores diferentes 
(blanco, grafito, gris, beige, taupe) y 
Silk en un color (blanco).

SLOPE dispone de una gran zona de 
ducha rodeada por un fino marco 
imperceptible a la pisada, que 
posibilita la colocación de cualquier 
mampara del mercado y contribuye 
que las salpicaduras se viertan fuera 
del plato.

SLOPE está fabricado en un solo 
bloque de material, lo que evita las 
juntas, la aparición de grietas y el 
filtrado de agua.

Su espesor ultrafino permite instalarlo 
en superficie o encastrado, pensado 
para que se pueda entrar y salir sin 
ninguna dificultad. 

SLOPE shower trays are made of KRION 
Shell®. KRION Shell® is an engineered 
mineral composite developed in-
house by KRION®, bearing in mind the 
strict requirements of materials used 
to make sanitaryware. Krion Shell® 
Engineered Mineral Composite® 
comprises a main structural body and 
a high-tech surface covering. 

The stable non-porous main body is 
made of a series of natural minerals, 
bound with a high-performance resin. 

The solid uniform surface covering, 
applied to all the visible parts, is made 
of silanized alumina trihydrate and 
an organic pigment, using a top-
quality resin as a bonding agent. It 
stands out for its comfortable pleasant 
appearance and feel. 

Avec un design novateur conçu pour 
que l’eau s’écoule de manière naturelle, 
sans possibilité de stagnation, grâce 
à ses plans inclinés. Son ample 
écoulement de 90 mm permet 
d’évacuer l’eau très facilement. 

Couvercle de bonde en acier 
inoxydable. Disponible en deux textures 
différentes : Concreto en cinq couleurs 
(blanc, graphite, gris, beige et taupe) 
et Silk en une couleur (blanc). 

SLOPE dispose d’un grand espace 
de douche entouré d’un fin cadre 
imperceptible à la foulée, qui permet 
la pose de toute paroi de douche 
existant sur le marché et évite que les 
éclaboussures ne se répandent hors du 
receveur de douche. 

SLOPE est fabriqué en un seul bloc, 
ce qui évite les joints, l’apparition de 
fissures et la filtration de l’eau. Son 
épaisseur ultrafine permet de l’installer 
en surface ou encastré. Conçu pour 
qu’on puisse entrer et sortir de la 
douche sans aucune difficulté.  

Plato de ducha Slope / 
Slope shower tray / 

Receveur Slope
Concreto · grafito / graphite / graphite · 

150 x 80 cm · 3,1h
100240400 · S221800116
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Plato de ducha Slope / Slope shower tray / Receveur Slope
Concreto · blanco / white / blanc · 150 x 80 cm · 3,1h

100240280 · S221800055

Plato de ducha Slope / 
Slope shower tray / 

Receveur Slope
Concreto · grafito / graphite / graphite · 

150 x 80 cm · 3,1h
100240400 · S221800116

Plato de ducha Slope / Slope shower tray / Receveur Slope
Concreto · beige / beige / beige · 150 x 80 cm · 3,1h
100240320 · S221800026

Plato de ducha Slope / 
Slope shower tray / 

Receveur Slope
Concreto · gris / grey / gris · 150 x 80 cm · 3,1h

100240360 · S221800107

Plato de ducha Slope / 
Slope shower tray / 

Receveur Slope
Concreto · taupé / taupe / taupe · 

150 x 80 cm · 3,1h
100240440 · S221800165

Plato de ducha Slope / Slope shower tray / Receveur Slope
Silk · blanco / white / blanc · 150 x 80 cm · 3,1h
100240480   · S221800204
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L I N E
Plato de ducha realizado con KRION 
ShellTM. El plato de ducha Line permite 
personalizar tanto su longitud, de 75 
hasta 210 cm, como su anchura de 
70 hasta 100 cm. También cuenta con 
paneles decorativos para alicatar las 
paredes manteniendo la continuidad 
visual. 

Los productos KRION® Line se 
producen en cinco colores diferentes, 
el clásico blanco, Gris, Grafito, Beige 
y Taupé, color cada vez más de moda 
en la actualidad. 

Shower tray covered in KRION ShellTM. 
The length of the Line shower tray can 
be customized from 75 to 210 cm and 
its width from 70 to 100 cm. Decorative 
wall panels are also available to ensure 
visual continuity. 

KRION® Line products come in five 
different colours: white, grey, graphite, 
beige and taupe, (the last an 
increasingly in-vogue shade).

Receveur de douche réalisé avec 
KRION ShellTM. Le receveur de douche 
Line permet de personnaliser aussi 
bien sa longueur, de 75 à 210 cm, que 
sa largeur, de 70 à 100 cm. Il dispose 
également de panneaux décoratifs 
pour carreler les murs en maintenant la 
continuité visuelle.

Les produits KRION® Line sont 
disponibles en cinq couleurs  ; Blanc, 
Gris, Graphite, Beige et Taupe, cette 
dernière couleur très à la mode 
dernièrement. 
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Plato de ducha Line / Line shower tray / Receveur Line
taupé / taupe / taupé · 90 x 90 cm · 3h

100219509 · S221600158

Plato de ducha Line / 
Line shower tray / 

Receveur Line
blanco / white / blanc · 

210 x 80 cm · 3h
100219297 · S221600234

Plato de ducha Line / Line shower tray / Receveur Line
grafito / graphite / graphite · 150 x 80 cm · 3h

100219341 · S221600055

Panel decorativo Line / 
Line decorative wall panel / 
Panneaux décoratifs Line
beige / beige / beige

Panel decorativo Line / 
Line decorative wall panel / 

Panneaux décoratifs Line
gris / grey / gris
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Accessories
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6

7

K accessories

1. escalera K / K ladder / échelle K
nogal natural / natural walnut / noyer naturel · 50 x 39 cm · 180h
100193355 · S804300032
balda K / K shelf / rayon K
Krion® · 46 x 16 · 1,2h
100142260 · S804300023
Krion® · 46 x 23 · 1,2h
100142261 · S804300013
Krion® · 46 x 29 · 1,2h
100142262 · S804300019
Krion® · 46 x 35 · 1,2h
100142263 · S804300016
Krion® · 46 x 42 · 1,2h
100142264 · S804300021

2. balda K / K rack / plateau K
Krion® · 80 x 40 cm · 6h
100142239 · S804300018

3. estantería vertical K / K vertical shelf / étagère verticale K
nogal natural / natural walnut / noyer naturel · 120 x 12 cm · 37,5h
100193391 · S804300036
caja K / K container / caisse K
Krion® · 34,6 x 10,8 · 34,6h
100142250 · S804300010

4. estantería vertical K / K vertical shelf / étagère verticale K
Krion®· 120 x 12 cm · 37,5h
100142255 · S804300009
caja K / K container / caisse K
Krion® · 34,6 x 10,8 · 34,6h
100142250 · S804300010

5. estante K / K shelf / rayon K
Krion® · 80 x 15 cm · 1,2h
100142215 · S804300024

6. estantería horizontal K / K horizontal shelf / étagère horizontale K
nogal natural / natural walnut / noyer naturel · 80 x 10,5 cm · 15h
100193374 · S804300035
caja K / K container / caisse K
Krion® · 34,6 x 6,9 · 12,2h
100142189 · S804300008

7. espejo K / K mirror / miroir K
Krion® · 110 x 50 cm
100144778 · S804300027

     banqueta K / K bench / banquette K
Krion® ·  40 x 35 cm · 45h
100144776 · S804300025
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5

6

ARO accessories

1. banqueta Aro / Aro bench  / banquette Aro
Krion® -  roble natural / natural oak / chêne naturel · 90 x 40 cm · 40h
100173283 · S805200009

2. columna Aro / Aro column / colonne Aro
Krion® · 35 cm x 152h
100173275 · S805300012
balda / shelf / étagère
roble natural / natural oak / chêne naturel
100173256 · S805400003

3. toallero Aro / Aro towel rail  / porte-serviette Aro
Krion® · 15 x 9,5 cm · 4h
100173177 · S805100001

4. columna Aro / Aro column / colonne Aro
negro · black · noir · Ø35 cm x 50
100173236 · S805300018
balda / shelf / étagère
nogal natural / natural walnut / noyer naturel
100173271 · S805400005

5. estante Aro / Aro shelf / étagere Aro
Krion® · 60 x 15 cm · 4h
100173187 · S804900002

6. espejo Aro / Aro mirror / miroir Aro
Krion® - negro · black · noir · 60 x 100 cm x 8
100172749 · S804700027
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5

6

PURE accessories

1. espejo Pure / Pure mirror  / miroir Pure
cobre / copper / cuivre · 54,7 x 82 x 1,2 cm
100222109 · S806000005

2. espejo Pure / Pure mirror  / miroir Pure
negro / black / noir · 54,7 x 82 x 1,2 cm
100222151 · S806000004

3. toallero Pure / Pure towel rail  / porte-savone Pure
negro / black / noir · 45 x 6 cm · 1h
100221981 · S805900030

4. jabonera Pure / Pure soap dish / colonne Pure
Krion® · 45 x 10 cm · 2,5h
100221011 · S805800005
chasis / bracket / bâti
negro / black / noir · 45 x 10 cm
100221991 · S805900024

5. estante suelo Pure / Pure floor shelf / étagere de sol Pure
Krion® · 100 x 40 cm · 40h
100222046 · S805900028
chasis / bracket / bâti
negro / black / noir · 100 x 40 · 40 h
100222046 · S805900028

6. columna mueble Pure / Pure shelf unit / étagère meuble Pure
negro · black · noir · 40 x 30 cm · 121h
100221951 · S805900013
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SP CONCEPT accessories

MODUL accessories

8. estante Modul triple / triple Modul shelf / étagère Modul triple
estructura · frame · structure
negro / black / noir · 45 x 15 cm · 2h
100100765 · S804100007
estante doble / double shelf / étagère double
krion® · 30 x 15 cm · 1,1h
100100750 · S804100001
jabonera / soap dish / porte-savon
krion® · 15 x 15 cm · 1,1h
100100751 · S804100003

9. estante Modul triple / triple Modul shelf / étagère Modul triple
estructura · frame · structure
negro / black / noir · 45 x 15 cm · 2h
100100765 · S804100007
estante simple / simple shelf / étagère simple
krion® · 15 x 15 cm · 1,1h
100100776 · S804100009
jabonera / soap dish / porte-savon
krion® · 15 x 15 cm · 1,1h
100100751 · S804100003

toallero Modul / Modul towel rail  / porte-serviette Modul
negro / black / noir ·  60x7,25xØ1,5 cm
100141108 · S804100029

1. toallero SP Concept / SP Concept towel rail  / porte-serviette SP Concept
Krion® · 23,8 x 6,6 cm · 5,9h
100186336 · S809500105

2. toallero SP Concept / SP Concept towel rail  / porte-serviette SP Concept
Krion® · 52,4 x 6,6 cm · 5,9h
100186337 · S809500106

3. colgador SP Concept / SP Concept hook / crochet SP Concept
Krion® · 4,5 x 5,8 cm · 11,6h
100186325 · S809500101

4. escobillero SP Concept / SP Concept toilet brush / porte-balais SP Concept
KRION® · 9,3 x 9,3 cm · 47h
100186309 · S809500102

5. portarrollo SP Concept / SP Concept toilet roll / porte-balais SP Concept
Krion® · 20,6 x 10,4 cm · 5,9h
100186326 · S809500104

6. portacepillos SP Concept / SP Concept toothbrush / porte-brosses SP Concept
Krion® · 7,4 x 8 cm · 13h
100186335 · S809500103

7. toallero SP Concept simple / SP Concept simple towel rail / porte-serviette SP Concept
Krion®
100065266 · S809500014
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Technical Information
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TONO Technical Information

A

B

195 x 80 cm · 50h

40 x 50 cm · 15,7h 60 x 50 cm · 15,7h 80 x 53 cm · 15,7h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Bañera TONO ·  TONO bathtub · Baignoire TONO

Lavabo TONO ·  TONO washbasin · Lavabo TONO

Ø40 · 15,7h

Acabados · Finishes · Finitions

Lavabo on top TONO ·  TONO on top washbasin · Lavabo TONO on top

Ø40 · 15,7h

KRION® 

A B

cromo
chrome

chromée

KRION® KRION® 

KRION® 

Acabados · Finishes · Finitions

Encimera TONO ·  TONO worktop · Plan vasque TONO
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80 x 53 cm · 10h

120 x 53 cm · 20h/ Der - Right - Droite

80 x 53 cm · 20h

120 x 53 cm · 20h / Izq - Left - Gauche

120 x 53 cm · 10h/ Der - Right - Droite

Cajón / Banco suspendido TONO ·  TONO wall-hung drawer / bench · Tiroir / Banc suspendu TONO

120 x 53 cm · 10h

160 x 53 cm · 20h80 x 53 cm · 20h

maple
maple
maple

120 x 53 cm · 20h

roble
oak

chêne

120 x 53 cm · 10h / Izq - Left - Gauche

160 x 53 cm · 20h

160 x 53 cm · 20h/ Der - Right - Droite

160 x 53 cm · 20h / Izq - Left - Gauche

160 x 53 cm · 10h/ Der - Right - Droite 160 x 53 cm · 10h160 x 53 cm · 10h / Izq - Left - Gauche

nogal
 walnut
noyer

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® 

Acabados · Finishes · Finitions

Espejo TONO ·  TONO mirror · Miroir TONO

maple
maple
maple

roble
oak

chêne

nogal
 walnut
noyer

120 x 100 · 4h80 x 100 · 4h 160 x 100 · 4hØ95 x 4h

* Con led y antivaho · With led and anti-mist coating · Avec led et anti-buée
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ALMOND Technical Information

Lavabo semiencastre ALMOND · Semi-recessed ALMOND Washbasin · Lavabo ALMOND semi-encastré

KRION®

Acabados · Finishes · Finitions

48,6 x 38,7 cm · 20,8h

Acabados · Finishes · Finitions

Encimera ALMOND ·  ALMOND worktop ·  Plan vasque ALMOND

80 x 54 cm · 5h 160 x 54 cm · 5h

6902. 
Light 
Grey

6101. 
Frost 
White
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KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

Acabados · Finishes · Finitions

180 x 95 cm · 56h

Bañera ALMOND · ALMOND bath· Baignoire ALMOND

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

Acabados · Finishes · Finitions

50 x 40 cm · 89h

Lavabo ALMOND · ALMOND Washbasin · Lavabo ALMOND
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ARO Technical Information

A B C

A

C

B

A

B

A B

A B

A

B

195 x 80 cm · 50h

40 x 50 cm · 30h 80 x 50 cm · 30h 130 x 50 cm · 30h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Bañera ARO ·  ARO bathtub · Baignoire ARO

40 x 50 cm · 85h

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Lavabo a suelo ARO ·  ARO floor-standing washbasin · Lavabo Aro à poser sur le sol

Lavabo ARO ·  ARO washbasin · Lavabo ARO
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A

B

A B

B

A

A B

Ø45 · 18h

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Lavabo on top ARO ·  ARO on top washbasin · Lavabo ARO on top

Acabados · Finishes · Finitions

Encimera on top ARO ·  ARO on top worktop · Plan vasque ARO On Top

80 x 55 cm · 5h 130 x 55 cm · 5h 130 x 55 cm · 5h / Izq - Left - Gauche

Acabados · Finishes · Finitions

Cajón Mueble Aro ·  ARO drawer unit · Tiroir ARO

KRION® 

80 x 50 cm · 23h40 x 50 cm · 23h

130 x 55 cm · 5h / Der - Right - Droite

130 x 50 cm · 23h

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel

roble natural
natural oak

chêne naturel
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ARO Technical Information

A

B

C

B

A

C

A B C

A B C

60 x 15 cm · 4h45 x 15 cm · 4h90 x 90 cm · 5h / 120x80 cm · 5h / 
140x80 cm · 5h / 160x90 cm · 5h

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

KRION® 

Plato de ducha ARO · ARO shower tray · Receveur ARO Estante ARO ·  ARO shelf · Étagère ARO

90 x 40 cm · 40h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Banqueta ARO ·  ARO bench · Banquette Aro

Columna ARO ·  ARO column · Colonne ARO

Ø35 x 50 cm

* Con ruedas.
* With wheels.

35 x 152 cmØ35 x 180 cm

KRION® 

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel

KRION® KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel
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A

B

A B

15 x 9,5 cm · 4h 35 x 9,5 cm · 4h

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® 

Toallero ARO · ARO towel rail · Porte-serviette ARO

Acabados · Finishes · Finitions

Espejo ARO ·  ARO mirror · Miroir ARO

Ø80 x 8 cm 150 x 90 x 8 cm 60 x 100 x 8 cm

* Con luz y antivaho · With light and anti-mist coating · Avec éclairage et anti-buée
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KRION®

KRION®KRION®

RAS Technical Information

Acabados · Finishes · Finitions

61 x 54 cm · 12h

40 x 20 cm · 12h / Derecha · Right · Droite40 x 20 cm · 12h / Izquierda · Left · Gauche40 x 40 cm · 85h 40 x 40 cm · 40h

110 x 54 cm · 12h

152 x 54 cm · 12h

80 x 54 cm · 12h

160 x 54 cm · 12 / Double

110 x 54 cm · 12h / Izquierda · Left · Gauche

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

110 x 54 cm · 12h / Derecha · Right · Droite

Encimera RAS · RAS Worktop · Plan vasque RAS

Lavabo RAS · RAS Washbasin · Lavabo RAS Lavabo RAS · RAS Washbasin · Lavabo RAS
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KRION®

A B

A

B

Acabados · Finishes · Finitions

30 x 54 cm · 30h

170 x 80 cm · 48h

80 x 54 cm · 30h61 x 54 cm · 30h

61 x 54 cm · 30h 80 x 54 cm · 30h 110 x 54 cm · 30h

110 x 54 cm · 30h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

70 x 70 cm · 5h
80 x 80 cm · 5h 
90 x 90 cm · 5h

100 x 70 cm · 5h
100 x 80 cm · 5h
120 x 70 cm · 5h
120 x 80 cm · 5h 
120 x 90 cm · 5h 

140 x 70 cm · 5h
140 x 80 cm · 5h 
150 x 90 cm · 5h
160 x 90 cm · 5h

KRION®

Mueble RAS · RAS Unit · Meuble RAS

Estantería RAS · RAS Mensole · Plateau RAS

Bañeras RAS · RAS Bath · Baignoire RAS

Mueble RAS (espejo) · RAS Unit  (mirror) · Meuble RAS (miroir)

Platos RAS · RAS Shower Trays  · Receveurs RAS

lacado blanco
white lacquer
laqué blanc

lacado negro
black lacquer

laqué noir

lacado beige
beige lacquer
laqué beige

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

espejo
mirror
miroir
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PURE Technical Information

KRION®KRION®

B B
A

A

C

C

79 x 49 cm · 14,5h

Acabados · Finishes · Finitions

Encimera PURE · PURE worktop · Plan vasque PURE

158 x 49 cm · 14,5h

Acabados · Finishes · Finitions

Chasis toallero + Chasis suspendido mueble PURE · PURE bracket with towel rail + bracket  wall-hung · Bâti avec porte -serviettes + Bâti suspendu PURE

180 x 90 cm · 48h

Acabados · Finishes · Finitions

Bañera PURE · PURE bathtub · Baignoire PURE

130 x 37,5 cm · 1 h 130 x 37,5 cm · 41h

negro
black
noir

cobre
copper
cuivre

Lavabo on top + Encimera On Top + Pedestal PURE · On Top washbasin + On Top countertop + pedestal PURE · Lavabo on top + Plan vasque On Top + Pied PURE

Acabados · Finishes · Finitions

60 x 40 cm · 12h 65 x 37,5 · 2,5h 130 x 37,5 cm · 2,5h

negro
black
noir

cobre
copper
cuivre

CB

KRION® roble lineal
linear oak

chêne linéaire

nogal lineal
 linear walnut
noyer linéaire

A

KRION®

18,9 x 31,9 cm · 75,4h

65 x 37,5 cm · 1 h 65 x 37,5 cm · 41h
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BAA

AAA

AAA

A

B

B

A

B

A

B B

B

A

A

B B

A
B

B

A
B

65 x 37,5 cm · 40h

Cajón + Estantería Mueble + Chasis mueble PURE · PURE drawer + Shelf unit + Bracket Unit · Tiroir PURE + Rayon meuble +  Structure Meuble

65 x 37,5 cm · 73,5h65 x 37,5 cm · 33,5h

Acabados · Finishes · Finitions

A

roble lineal
linear oak

chêne linéaire

nogal lineal
 linear walnut
noyer linéaire

B

negro
black
noir

cobre
copper
cuivre

65 x 34 cm · 41 h 32,5 x 34 cm · 41h 65 x 34 cm x 41h

130 x 37,5 · 40h 130 x 37,5 cm · 33,5h 130 x 37,5 cm · 73,5h

Estante suelo PURE · PURE floor shelf  · Étagère de sol PURE

Ø40 · 40h

100 x 40 cm · 40h

Acabados · Finishes · Finitions

negro
black
noir

cobre
copper
cuivre

A B

KRION®

60 x 40 cm x 40h



132

PURE Technical Information

A

B

A

B

A

B

Ø10 · 2,5h

Acabados · Finishes · Finitions

Jabonera PURE · PURE soap dish · Porte-savone PURE

15 x 10 cm · 2,5 cm 45 x 10 cm · 2,5h

45 x 6 cm · 1h

Toallero PURE · PURE towel rack · Porte-serviette PURE

40 x 30 cm · 121h

Columna mueble PURE · PURE shelves unit ·  Étagère meuble PURE

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

negro
black
noir

negro
black
noir

cobre
copper
cuivre

cobre
copper
cuivre

A

KRION®

B

negro
black
noir

cobre
copper
cuivre
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A

Acabados · Finishes · Finitions

Espejo PURE · PURE mirror · Miroir PURE

 145,4 x 82 x 0,5 cm

negro
black
noir

cobre
copper
cuivre

A

espejo / mirror / miroir espejo con marco / mirror with frame / miroir avec cadre

espejo / mirror / miroir espejo con marco / mirror con frame / miroir avec cadre

espejo / mirror / miroir

Ø82 x 0,5 cm Ø82 x 1,2 cm

54,7 x 82 x 0,5 cm 54,7 x 82 x 1,2 cm

espejo con marco / mirror with frame / miroir avec cadre

 145,4 x 82 x 1,5 cm

A

A
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KRION®

A

C

B

A B B C

NEST Technical Information

61 x 50 cm · 14,7h

61 x 50 cm · 40h

152 x 50 cm · 14,7h

120 x 50 cm · 40h

152 x 50 cm · 14,7h

152 x 50 cm · 40h

80 x 50 cm · 14,7h

80 x 50 cm · 40h

120 x 50 cm · 14,7h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Encimera NEST · NEST Worktop · Plan Vasque NEST

Cajón NEST · NEST Drawer Unit · Tiroir Meuble NEST

Blanco
White
Blancc

Negro
Black
Noir

Accesorios 152 · Accessories 152 · Accessoires 152

Accesorios 80 · Accessories 80 · Accessoires 80

Accesorios 120 · Accessories 120 · Accessoires 120

Accesorios 61 · Accessories 61 · Accessoires 61
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A B

A

B

61 x 46 cm · 84h

61 x 70 cm · 4,5h

120 x 32 cm · 12h

120 x 46 cm · 84h

120 x 70 cm · 4,5h

152 x 46 cm · 84h

152 x 70 cm · 4,5h

80 x 46 cm · 84h

80 x 70 cm · 4,5h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

chasis suelo mueble NEST · NEST floor brackett · Bâti sol meuble NEST

Espejo NEST · NEST Mirror · Miroir NEST

Columna mueble NEST · NEST shelves unit ·  étagère meuble NEST

Blanco
White
Blancc

Blanco
White
Blancc

Negro
Black
Noir

Negro
Black
Noir

Negro
Black
Noir

Blanco
White
Blancc
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120 x 45 cm · 1h120 x 45 cm · 1h

160 x 45 cm · 1h160 x 45 cm · 1h

MODUL Technical Information

A B

A B

A

B

A

B

34 x 41 cm · 17h 35 x 50 · 17h / 
Izquierda · Left · Gauche

35 x 50 · 17h /
Derecha · Right · Droite

59 x 41 cm · 17h 120 x 41 · 17h 

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

80x 45 cm · 1h30 x 27 cm · 12h

55 x 27 cm · 12h

KRION® KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

beige
beige
beige

KRION®KRION® KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint
mint
mint

beige
beige
beige

41 x 41 · 17h / Corner

Lavamanos MODUL · MODUL hand basins · Lave-mains MODUL

Encimeras On Top MODUL · MODUL On Top Worktop · Plan Vasque On Top MODUL

80 x 41 · 17h
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A B

A

B

Acabados · Finishes · Finitions

80 x 45 cm · 17h / Izquierda · Left · Gauche80 x 45 cm · 17h / Derecha · Right · Droite80 x 45 cm · 17h / Center

160 x 45 cm · 17h120 x 45 cm · 17h / Izquierda · Left · Gauche

Encimeras MODUL · MODUL Worktop · Plan Vasque MODUL

KRION® KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

beige
beige
beige

120 x 45 cm · 17h / Derecha · Right · Droite

Chasis con toallero, 80 x 45 cm · 7h / Derecha
Frame with towel rack, 80 x 45 cm · 7h / Right
Structure avec Porte-serviettes, 80 x 45 cm · 7h / Droite

Chasis con toallero, 120 x 45 cm · 7h / Izquierda
Frame with towel rack, 120 x 45 cm · 7h / Left
Structure avec Porte-serviettes, 120 x 45 cm · 7h / Gauche

Chasis con toallero, 160 x 45 cm · 7h
Frame with towel rack, 160 x 45 cm · 7h
Structure avec Porte-serviettes, 160 x 45 cm · 7h

Chasis suelo mueble + Balda mueble, 80 x 45 cm · 83,5h
Bracket unit + Unit shelf,  80 x 45 cm · 83,5h
Bâti meuble + Mensole meuble, 80 x 45 cm · 83,5h

Chasis suelo mueble + Balda mueble, 120 x 45 cm · 83,5h
Bracket unit + Unit shel, 120 x 45 cm · 83,5h
Bâti meuble + Mensole meuble, 120 x 45 cm · 83,5h

Chasis suelo mueble + Balda muebl, 160 x 45 cm · 83,5h
Bracket unit + Unit shel, 160 x 45 cm · 83,5h
Bâti meuble + Mensole meuble, 160 x 45 cm · 83,5h

Chasis suelo mueble con cajón, 80 x 45 cm · 83,5h
Bracket unit with drawer, 80 x 45 cm · 83,5h
Bâti meuble avec tiroir, 80 x 45 cm · 83,5h

Estructura con cajón, 120 x 45 cm · 83,5h
Bracket unit with drawe , 120 x 45 cm · 83,5h
Bâti meuble avec tiroir, 120 x 45 cm · 83,5h

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

KRION®negro
black
noir

negro
black
noir

inox brillo
gloss inox

inox brillant

inox brillo
gloss inox

inox brillant

Estructuras MODUL · MODUL Frames · Structures MODUL

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel
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KRION®

MODUL Technical Information

A

B

C

BA C

Acabados · Finishes · Finitions

80 x 80 cm · 5h / 90x90 cm · 5h 120 x 80 cm · 5h / 120 x 90 cm · 5h / 140 x 80 cm · 5h
140 x 90 cm · 5h / 150 x 90 cm · 5h / 160 x 90 cm · 5h

Platos MODUL · MODUL Shower Tray · Receveur MODUL

159 x 75 cm · 48h

Acabados · Finishes · Finitions

170 x 80 cm · 48h

negro
black
noir

inox brillo
inox brillant
inox brillant

KRION® KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

beige
beige
beige

Bañera MODUL · MODUL bath · Baignoire MODUL
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KRION®

Estante Simple KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
Simple shelf KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
Plateau Simple KRION® 15 x 15 cm · 1,1h

45 x 15 cm · 2h 

Estante doble KRION® 30 x 15 cm · 1,1h
Double shelf KRION® 30x 15 cm · 1,1h
Plateau Double KRION® 30 x 15 cm · 1,1h

Vaso KRION® 15 x 15 cm · 9,5h
KRION® Glass 15 x 15 cm · 9,5h
Verre KRION® 15 x 15 cm · 9,5h

30 x 15 cm · 2h 

15 x 15 cm · 2h 

Jabonera KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
KRION® Soap dish 15 x 15 cm · 1,1h
Porte-Savon KRION® 15 x 15 cm · 1,1h

Estante triple KRION® 45 x 15 cm · 1,1h
Triple shelf KRION® 45 x 15 cm · 1,1h
Plateau Triple KRION® 45 x 15 cm · 1,1h

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

negro
black
noir

Toallero Modul 60x7,25xØ1,5 cm 
Towel rail Modul 60x7,25xØ1,5 cm
Porte-serviette  Modul 60x7,25xØ1,5 cm

inox brillo
inox brillant
inox brillant

Toallero Modul 120x7,25xØ1,5 cm
Towel rail Modul 120x7,25xØ1,5 cm
Porte-serviette  Modul 120x7,25xØ1,5 cm

Accesorios MODUL · MODUL Accessoires · Accessoires MODUL
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KRION®

KOLE Technical Information

70 x 50 cm · 10h

61 x 45 cm · 10h 80 x 50 cm · 10h

100 x 45 cm · 10h

110 x 45 cm · 10h / Derecha · Right · Droite

110 x 45 cm · 10h / Izquierda · Left · Gauche

130 x 50 cm · 10h

150 x 50 cm · 10h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Toallero KOLE Corner 45 x 20 cm · 4h
KOLE corner Towel rail 45 x 20 cm · 4h
Porte-serviette KOLE Corner 45 x 20 cm · 4h

Toallero KOLE Recto 52 x 42 cm · 4h
KOLE Right Towel rail 52 x 42 cm · 4h
Porte-serviette KOLE Droit 52 x 42 cm · 4h

inox

Encimeras KOLE · KOLE Worktop · Plan Vasque KOLE (con / sin rebosadero · with / without overflow · avec / sans trop-plein)

Toallero Kole · Kole Towel rail · Porte-serviette Kole
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KRION® KRION®KRION®

Toallero SP CONCEPT SIMPLE
Towel rail SP CONCEPT SIMPLE
Porte-serviette SP CONCEPT SIMPLE

Toallero SP CONCEPT DOUBLE
Towel rail SP CONCEPT DOUBLE
Porte-serviette SP CONCEPT DOUBLE

inox Blanco
White
Blanc

Accesorios SP CONCEPT · SP CONCEPT Accessories · Accessoires SP CONCEPT

Toallero SP Concept 52,4 x 6,6 cm · 5,9h
Towel rail SP Concept 52,4 x 6,6 cm · 5,9h
Porte-serviette  SP Concept 52,4 x 6,6 cm · 5,9h

Toallero SP Concept 23,8 x 6,6 cm · 5,9h
Towel rail SP Concept 23,8 x 6,6 cm · 5,9h
Porte-serviette SP Concept 23,8 x 6,6 cm · 5,9h

Acabados · Finishes · Finitions

Portacepillos SP Concept 7,4 x 8 cm · 13h
Toothbrush SP Concept 7,4 x 8 cm · 13h
Porte-brosses SP Concept 7,4 x 8 cm · 13h

Escobillero SP Concept 9,3 x 9,3 cm · 47h
Toilet brush SP Concept 9,3 x 9,3 cm · 47h
Porte-balais SP Concept 9,3 x 9,3 cm · 47h

Portarrollo SP Concept 20,6 x 10,4 cm · 5,9h
Toilet roll SP Concept 20,6 x 10,4 cm · 5,9h
Dérouleur de papier toilette SP Concept 20,6 x 10,4 cm · 5,9h

Colgador SP Concept 4,5 x 5,8 cm · 11,6h 
Hook SP Concept 4,5 x 5,8 cm · 11,6h 
Crochet SP Concept 4,5 x 5,8 cm · 11,6h 

Acabados · Finishes · Finitions
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KRION®

SMART Technical Information

80 x 50 cm · 14,5h

80 x 50 cm · 45h

150 x 50 cm · 14,5h

110 x 50 cm · 14,5h - Izq · Left · Gauche

110 x 50 cm · 45h

110 x 50 cm · 14,5h - Der · Right · Droite

150x 50 cm · 45h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Encimera SMART · SMART Worktop · Plan Vasque SMART

Balda mueble SMART · SMART shelf unit · Étagère meuble SMART

negro
black
noir
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80 x 50 cm · 34,5h

110 x 50 cm · 34,5h - Der / Right / Droite

150 x 50 cm  · 55h

110 x 50 cm · 55h - Izq / Left / Gauche

110 x 50 cm · 55h - Der / Right / Droite

110 x 50 cm · 34,5h - Izq / Left / Gauche

150 x 50 cm · 34,5h

80 x 50 cm · 55h

Acabados · Finishes · Finitions

Cajón SMART · SMART Drawer Unit · Tiroir Meuble SMART

roble taupe
taupe-coloured oak finish

chêne taupé

roble ceniza
ash-coloured oak finish

chêne cendre
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3-WAY Technical Information

A

A

B

B

B814 70X40X13 1100 ON TOP

A

B

B813 55x40x40 1100 ON TOP

A

B

B812 52x38x24 1100 ON TOP

A

B

B604 40X40X13 1100 ON TOP

A

B

B812 52x38x13,5 1100 SE

A

B210 D40 1100 SE

A

B603 40x40 1100 ON TOP

A

B

B210 D40 1100 ON TOP

A

B

B414 60x40 1100 ON TOP 

A

B

B414 60x40 1100 SE

A

B603 40x40 1100 SE

A

Acabados · Finishes · Finitions

3-WAY

Acabados · Finishes · Finitions

KRION®  - 
1100. 

Snow White

KRION®  - 
1100. 

Snow White

KRION®  - 
1100. 

Snow White

KRION®  - 
1100. 

Snow White

UNIQUE

oro
gold
or

oro
gold
or

rosa
pink
rose

rosa
pink
rose

titanio
titanium

titane

titanio
titanium

titane

cobre
copper
cuivre

cobre
copper
cuivre
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BATHTUBS & SHOWER TRAYS Technical Information

KRION® KRION® 

Acabados · Finishes · Finitions

ARCH Bathtub

170 x 75 cm · 51h160 x 75 cm · 51h 165x75 · 51h 170 x 80 cm  · 51h

Acabados · Finishes · Finitions

SLIM Bathtub

blanco
white
blanc

blanco
white
blanc

blanco
white
blanc

gris
grey
gris

gris
grey
gris

grafito
graphite
graphite

grafito
graphite
graphite

beige
beige
beige

beige
beige
beige

taupé
taupe
taupe

taupé
taupe
taupe

Plato de ducha LINE · Shower tray LINE ·  Receveur LINE

Plato de ducha LINE · Shower tray LINE ·  Receveur LINE

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

100x75 / 100x80 / 100x90 / 100x100 / 120x75 / 
120x80 / 120x90 / 120x100 / 150x75 / 150x80 / 
150x90 / 150x100 / 180x75 / 180x80 / 180x90 / 
180x100

100x70 / 100x80 / 100x90 / 100x100 / 120x70 / 120x80 / 120x90 / 120x100 / 
150x75 / 150x70 / 150x90 / 150x100 / 180x70 / 180x80 / 180x90 / 180x100 / 
210x75 / 210x80 / 210x90 / 210x100

80x80 / 90x90

Panel decorativo LINE · LINE decorative panel · Panneau décoratif LINE

210x75 / 210x80 / 210x90 / 210x100 

75-210 cm
≤ 100 cm

concreto

concreto

silk
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KRION®

KRION® KRION® 

K SERIE Technical Information

KRION®

C

A

A B C

B

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Caja KRION® 34,6 x 10,8 cm · 34,6h
Box KRION® 34,6 x 10,8 cm · 34,6h
Caisse KRION® 34,6 x 10,8 cm · 34,6h

Estantería vertical KRION® 80 x 12 cm · 37,5h
Vertical shelf KRION® 80 x 12 cm · 37,5h
Étagère verticale KRION® 80 x 12 cm · 37,5h

Estantería vertical KRION® 120 x 12 cm · 37,5h
Vertical  shelf KRION® 120 x 12 cm · 37,5h
Étagère verticale KRION® 120 x 12 cm · 37,5h

Caja KRION® 34,6 x 6,9 cm · 12,2h
Box KRION® 34,6 x 6,9 cm · 12,2h
Caisse KRION® 34,6 x 6,9 cm · 12,2h

Estantería horizontal KRION® 80 x 10,5 cm · 15h
Horizontal shelf KRION® 80 x 10,5 cm · 15h
Étagère horizontale KRION® 80 x 10,5 cm · 15h

Estantería horizontal KRION® 120 x 10,5 cm · 15h
Horizontal shelf  KRION® 80 x 10,5 cm · 15h
Étagère horizontale KRION® 120 x 10,5 cm · 15h

50 x 39 cm · 180h

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

40 x 35 cm · 45h

Taburete K · K Bench · Banquette K

Estanteria K · K Mensole · Étagère K

Escalera K · K Ladder · Échelle K

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

KRION®blanco
white
blanc

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel
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KRION®KRION®

KRION® 

Balda KRION® 61 x 40 cm · 6h
Mensole KRION® 61 x 40 cm · 6h
Plateau KRION® 61 x 40 cm · 6h

Balda KRION® 80 x 40 cm · 6h
Mensole KRION® 80 x 40 cm · 6h
Plateau KRION® 80 x 40 cm · 6h

Balda KRION® 120 x 40 · 6h
Mensole KRION® 120 x 40 · 6h
Plateau KRION® 120 x 40 cm · 6h

Estante KRION® 80 x 15 cm · 1,2h
Mensole KRION® 80 x 15 cm · 1,2h
Étagère KRION® 80 x 15 cm · 1,2h

Estante KRION® 61 x 15 cm · 1,2h
Mensole KRION® 61 x 15 cm · 1,2h
Étagère KRION® 61 x 15 cm · 1,2h

Estante KRION® 30 x 15 cm · 1,2h
Mensole KRION® 30 x 15 cm · 1,2h
Étagère KRION® 30 x 15 cm · 1,2h

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

Balda K · K shelf · Étagère K

Acabados · Finishes · Finitions

40 x 80 cm 80 x 80 cm 110 x 50 cm

Espejo K · K Mirror · Miroir K
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KRION® 
6101. Frost White

KRION® 
6902. Light

Grey

KRION®

Almond
series

Tono
series

KRION® roble
oak

chêne

nogal
 walnut
noyer

maple
maple
maple

KRION® KRION®

verde
green
vert

negro
black
noir

naranja
orange
orange

azul
blue
bleu

Ras
series

KRION®

ACCESORIOS  · ACCESORIES · ACCESSOIRES

lacado beige
beige lacquer
laqué beige

lacado blanco
white lacquer
laqué blanc

lacado negro
black lacquer

laqué noir

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

espejo
mirror
miroir

beige
beige
beige

Aro
series

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

ACABADOS · FINISH · FINITIONS

negro
black
noir

gris
grey
gris

KRION®

ACCESORIOS  · ACCESORIES · ACCESSOIRES

roble natural
natural oak

chêne naturel
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ACCESORIOS  · ACCESORIES · ACCESSOIRES

inox
inox
inox

Kole
series

KRION®

TOALLERO  · TOWEL RAIL · PORTE-SERVIETTE 

Modul
series

negro
black
noir

gris
grey
gris

beige
beige
beige

Pure
series

ACCESORIOS  · ACCESORIES · ACCESSOIRES

Nest
series

KRION®

ACCESORIOS  · ACCESORIES · ACCESSOIRES

KRION®negro
black
noir

inox brillo
gloss inox

inox brillant

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

Los colores entre diferentes series pueden no coincidir · The colors between different series cannot coincide ·
Les couleurs entre différentes séries peuvent ne pas coïncider

KRION® blanco
white
blanc

negro
black
noir

KRION® negro
black
noir

roble lineal
linear oak

chêne linéaire

nogal lineal
 linear walnut
noyer linéaire

cobre
copper

noir
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ACABADOS · FINISH · FINITIONS

Smart
series

KRION®

oro
gold
oro

rosa
pink
rosa

KRION® 
1100. Snow 

White

titanio
titanium
titane

cobre
copper
cobre

3-Way /
Unique

Slim

KRION®KRION®

Arch

Slope

beige
beige
beige

gris
grey
gris

grafito
graphite
graphite

taupé
taupé
taupé

blanco
white
blanc

blanco
white
blanc

negro
black
noir

roble taupe
taupe-coloured oak

chêne taupe

roble ceniza
ash-coloured oak

chêne cendre

CONCRETO

SILKE
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KRION® blanco + KRION®
KRION™ + white
blanc + KRION®

inox + KRION®
inox + KRION™
inox + KRION®

TOALLERO  · TOWEL RAIL · PORTE-SERVIETTE SP Concept 
Accesories 

Los colores entre diferentes series pueden no coincidir · The colors between different series cannot coincide ·
Les couleurs entre différentes séries peuvent ne pas coïncider

BANQUETA · BENCH · BANQUETTE
ESPEJO · MIRROR · MIROIR
ESTANTE  · SHELF · RAYON
BALDA  · RACK · PLATEAU 

KRION®

K Accesories ESCALERA  · STEPLADDER  · ÉCHELLE
ESTANTERÍA VERTICAL  · VERTICAL  SHELVING UNIT· ÉTAGÈRE VERTICALE K
ESTANTERÍA HORIZONTAL  · HORIZONTAL SHELVING UNIT · ÉTAGÈRE HORIZONTALE 

KRION® nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

Line

beige
beige
beige

gris
grey
gris

grafito
graphite
graphite

taupé
taupé
taupé

blanco
white
blanc

CONCRETO



Aviso Legal: Las imágenes, textos y datos son propiedad de SYSTEM-POOL, S.A., con domicilio en Carretera Vila-real – Puebla de Arenoso (CV-20), 12.540 
Vila-real (Castellón). Se requiere su consentimiento expreso y por escrito para la utilización y divulgación, ya sea parcial o total, de los referidos contenidos. 
Corresponde a SYSTEMPOOL, S.A. el ejercicio exclusivo de los derechos de explotación de los mismos en cualquier forma, y en especial los derechos de 
reproducción, distribución, comunicación pública y transformación. Todo este material está protegido por la legislación de la propiedad intelectual y su uso 
indebido puede ser objeto de sanciones, incluso penales.

Legal notice: The images, texts and data are the property of SYSTEM-POOL, S.A., with registered offices at Carretera Vila-real – Puebla de Arenosa (CV-
20), 12.540 Vila-real (Castellón). The express written consent of SYSTEM-POOL, S.A., shall be required for the partial or total use or disclosure of the said 
material. SYSTEM-POOL, S.A., holds sole rights over all forms of use of the said material and, in particular, the right to its reproduction, distribution, public 
communication and transformation. All the said material is protected by intellectual property laws and any undue use may result in penalties, even of a 
criminal kind.

Mentions légales : Les images, les textes et les données appartiennent à SYSTEM-POOL, S.A., dont le domicile est sis à Carretera Vila-real – Puebla de 
Arenoso (CV-20), 12 540 Vila-real (Castellón). L’utilisation et la divulgation, en tout ou partie, des contenus mentionnés est interdite sauf consentement 
exprès préalable par écrit de sa part. L’exercice des droits d’exploitation de ceux-ci, d’une quelconque manière, et notamment les droits de reproduction, 
distribution, communication publique et transformation correspond exclusivement à SYSTEM-POOL, S.A. Tout ce matériel est protégé par la législation 
relative à la propriété intellectuelle et un usage indu de celui-ci peut donner lieu à des sanctions, y compris à caractère pénal.
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e-mail: system-pool@system-pool.com




